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Ornek =B, Coziim

> X, & ya soldan yaklagtiginda (x), £, e yaklagiyor
ise f(x) .in x =a noktasindaki soldan limiti ¢, dir-
denir ve

degeri kégtlr?

A0 B)1 c)2 D)3 E) Yoktur

v!irral_ f(x) = 8, ile gosterilir.

> x, a yasagdan yaklastiginda f(x), £, ye yaklagiyor

ise 1(x) in x=a noktasindaki sagdan limiti {, dir
denir ve

lim f(x) =10, ile gosterilir.
X—a’

> lim f(x)# Iim f(x) ise f(x) fonksiyonunun'limiti

X—a" Xx—~a’
yoktur.
’ > lim f(x) = lim f(x) =K ise f(x) fonksiyonunun
Xa X—a"
limiti vardir. Bu limit degeri ise )!(ig; f(x) =k olur.
. . X .
lim f(x) = lim ——== lim -1 =-1 olur
X0 x-0" X X—0"
' . . X .
lim f(x) = lim —= lim 1=1 olur.
x-0* x--0* X -0t

lim f(x)# lim f(x) oldugundan,
x--0" x-0*

lim lxl
- — yoktur.
x-0 X

Cevap E

ek
lim ———— dedgeri kactir?

1. lim = degeri kagtir? 5
x-1 X—1

<

A0 B C)2 D)3  E)Yoktur A0 B1 C2 DVYokiur B

sonug yayinlar:




Yukandaki sekilde grafigi verilen y =f(x) fonksi--
yonuna gére, asagidakilerden hangisi yanllgtlr?’

A) lirg+ f(x) =3 B)’ )l(im) f(x)=0

0 lim f(x)=—3 D) Xlirg4f(x)=—3

X oo =47

B im0 =-2

sonug¢ yayinlar:

— Limit Kavrami - i
Ornek A Coziim |
y - Yandaki sekilde grafidi ||l |. x, 1 e soldan yaklastiginda f(x) 2 ye yaklagtigi-
verilen y =1f(x) na gore, lim f(x)=2 dir.
fonksiyonu igin x=1 ,
asagidaki degerleri il I, x, 1 e sagdan yaklastiginda f(x) 1 e yaklagtigi-
ore, lim f(x)=1 dir.
‘ . hesaplayiniz. na gore, im, (x)
H H X |
e . fim_ f(x)# lim f(x) oldugundan,
X—1" x—1*
lim f ktur.
I lim_f(x) lim #(x) yoktu
o
. lim f(x) i IV lim f(x) =2, lim f(x) =2
lim f(x) = lim f(x) =2 oldugundan,
. im £(x) Jim_ 1) = lim, f(x) 9
- lim f(x) =2 dir
V. lin12 f(x) x—-2
_ = V. x, ~2 yeyaklagtiginda f(x) 4 e yaklaghgina gore,
V. xl‘rrpr fx) lim f(x)=4 tir
. X——2F
( TEST- 2 )
1. y 2. y

Yukaridaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-

yonuna gére, agagidakilerden hangisi yanligtir?

A) limf(x) =1 B) lim f(x)=-1
X2 x—-1"

C) lim f(x) =-1 D) lim f(x)=0
x--0" x-1* ;

E) )I(i_[}'(l) f(x) =—1

— Limit Kavrami - HI
Ornek

-2}

Yukandaki sekilde grafigi verilen y =f(x) fonksi-
yonunun [-2, 1] aralidindaki hangi x tamsayi
degerleri igin limiti vardir?

é— Cozim
[-2, 1] arahdindaki tiim tamsay degerleri icin (x) in
sagdan ve soldan limitlerini incelemeliyiz.
lim f(x)=2, lim f(xX)=0
X2 X2
lim f(x)# lim f(x) oldugundan,
X —2" X e 2%

lim f(x) yoktur.
X2

: L -1
Jm_ 1) == fim 1) ==

lim f(x)= lim f(x)=—l oldugundan,
X——1" X——1* 6

1
lim f(x)=—— dm.
xlrg1 (x) 5 .

lim f(x) =—1, lim f(x)=—1
x—0" x—0%

lim f(x) = lim f(x) =-1 oldugundan,
x—0" X0 '

lim f(x) =-—1 dir.

x-0 .

lim f(x) =-2, lim f(x)=-2
x—-1" x-1*

lim f(x) = lim f(x) oldugundan,
X-1" x—-1%

lim f(x) =—2 dir.

x-1

Buna gore, y=1f(x) fonksiyonunun [-2, 1] araliinda

x =-1,0,1 degerleri icin limiti vardir.

(, o | , TEST-3 ; )

Asagldaki sorulan grafige gére cevaplandiriniz.

X

Yy =i

1. Iim3 f(x) degeri kagtir?
X e

A-1 B0 O D)2  E) Yoktur

sonug yayinlar:

2. Iin; f(x) degeri kactir?
o

A1 B)2 03 D)4 E)5
3. lin’g f(x) degeri kagtir?
K e
A) -2 B) O C)2 D)4 E) Yoktur

4. lim5 f(x) degeri kactir?
Xome

00 D)1 E)2

1.B 2D 3 E 4D




— Limit Kavrami - IV
Ornek

/1

X e o’

g

Yukandaki grafide gore,

Iim1 f(x) ve lirq f(x) degerlerini bulunuz.
X~

z)fx(* Gozim

lim f(x) =+, lm f(x)=-w
X——1" Xt

fim f(x)# lim f(x) oldugundan,
X-=1" X——1*

lim f(x) yoktur.

X1

lim f(x) =—w, lim f(x)=-w
X1 x—1*

lim f(x) = lim f(x) =—e oldugundan,
x—1" X1t

lim f(x) =—w dur.
x—-1

/V

o

-

A)-x. B)-2 C)0 D)Yoktur E)wo

A

TEST-4 e )
Yandaki grafige 3. oy Yandaki grafige
=1f(x) gore, ; gore,
lim f(x) / lim f(x)
Koo —2 o] M X1
¥ degeri kaghr? / ol degeri kagtir?
Y=t
A)-o B)-1 C)0 D)Yokiur E)eo
z
[
ES
= 4. v Yandaki grafige

Yandaki grafige
gore,
lim f(x)

= f(X) x—4

(=]

A)-o  B) Yoktur

x  degeri kactr?

C)0 D4 Bw

gore,
lim f(x).li
Jm, 100 709

o X
- o 2 garpiminin dege-
ri kagtir?

A-= B)-6 CO0 D6 Bw

1.D 2.B 3.E 4. A
&

— Limit Hesabi ~ |

Ornek é— Coziim
3 _
lm-————X2 x+2 degeri kagtir? i xf’—x+2=‘la--1+2:2 olur.
x=1x*+x—1 x=1x2+x-1 12+1-1
A1 B2 ©3 D4 BS5 Cevap B
(, TEST-5 : e )
1. lim 0@ —x +2)’ degeri kagtir? 4. tim X1 gegerikagtr?
X1 x-9 X—5
A-2 B-1 €0 D1 B2 ] ] ;
_1 1 1 1
A -3 Bo O3 D) 5 E)
2
Cx=3 . im X4+ 3 yeseri kagtir?
2. lim -~ deeri kagtir? 5 lm =5 gerikag
N-3 B -+ Qo0 DL B3 N-2 B-X oo pi g2
5
o
=,
 x2+2x-8 . ___"m‘md‘erika tr?
3. l‘_’_‘}’—',(—.ﬁ— degeri kactir? 6. om 5 1 4 €g ¢
MO B1 ©2 D3 B4 A-1  B)O C)J37 D)% 91

1 E2B3A4D5BG6.D




~— Limit Hesab1 - i
Brnek

)l(in'; 22-1 degeri kagtir?

é* Coziim

lim 22%~1 = 22.3-1 = 26~1 =95 gy,

B2 A3 E4LDS5 BB C

i
y
{

x--3
A22  B22 (Q2¢ D25 p2° " Cevap D
( TEST-6 )
1. )l(in‘; 32x-4) degeri kagtir? 4. linl (log,x®) degeri kagtir?
— Ko N
A0 B1 ©3 D9 B2 A3 B4 O5 D6 B7
2, iml (~2%-%) degeri kagtir? 5. Iin; (log,x°) degeri kagtir?
— XK e
1 1 1 1 A3 B)5 7 D)9 E) 11
A) —— — - s
) 5 B) 7 C) 7 D) 5 B
I
%
S
-~
. i 5) degeri
3. Im 47%=19 degeri kactir? 6. [im (log,x") degerl kagtr?
X . .
1 1 A1 B2 C©3 D4 B5
Nz By Ot D4 Bis

é

~— Limit Hesabi - Il
Ornek

lim (¢ —2ax?+3)=3
x—2 -

olduguna gére, a degeri kag:tn‘?

=X Gozim

lim (x® —2ax®>+3)=3
x—-2

= 28.2.2.22+3=3

A-2 B-1 QO D) 1 E)2 = 8-8a=0
= a=1 olurn
Cevap D
( . TEST-7 )
1. lim (2x—a) = 3 4 a-1 _1
bald : Imax—3~2
olduguna gére, a degeri kagtir? olduguna gére, a degeri kagtir?
A-2 B-1 Q)0 D)1 2
) ) ) )18 ne 2 o2 b3 Bl
2 2 2
5 fim X441 _ g 5. fim 22¢+1 = 1
) x-2 2X—a x=1 8
olduguna gore, a degeri kactir? E olduguna gére, a degeri kagtir?
A-1 BO ©O1 D2 B3 s A-6 B-5 0-4 D-3 B-2
-
3 -3 _, 6. lim (log,9* %) =7
) x—-1 3a — x? , x4
olduguna gére, a degeri kagtir? olduguna gore, a degeri kagtir?
N-2 B)-1 C)O D) 1 52 A1 B) 3 C)5 D)7 E)9
' 1B 2 E3D4A5C 68




— Limit Hesabi - IV
Ornel | 22 Gozim
Jim [ —[x~ 5] deer kagtir? iim [x —[x - 5]| = lim [2~[2 5]
x--2 X--2
A-2 B)-1 Q)0 D) 1 B)2 = lim[2-3]
x—2
=1 olur. '
Cevap D
( TEST-8 )
1. xIi_n:l2 I[x -3|-1 [ degeri kggtir? 4. xl_iﬁ':ﬁ l]x —-1]-|x+ 2]| degeri kagtir?
A1 B2 C8 D4 B5 A2 B3 C4 D5 B6
2. )|(I£I’l7 ]3 —|x- 4” degeri kagtir? 5. l|£n1 ix +|x—1 [l degeri kactir?
A0 B1 ©C2 D3 B4 y A5 B4 O3 D2 B
.
5]
i)
S
8. lim |3x —|x+1 |l degeri kagtir? 6. lm ][x +2|+|x - 2” degeri kagtir?
‘A3 B5 07 D9 BN

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

D3 A 3 CABEEGE
é

— Limit ile ilgili Ozellikler

Ornek Z Gozim
lim f(x) =3 fim [2(x) ~ g(x)] = lim 2.(x) — lim g(x)
x—-2 %2 X2
lim g(x) =1
x=2 =2, lim f(x) — lim g(x)
X2 X2
olduguna gore, lim [2f(x) — g(x)] degeri kactir?
gunaggre, lim [2f(x) - g(x)] degeri kag —2.3-(1)
A0 B) 1 0)3 D)5 E)7 =7 bulunur.
f ve g, x=a noktasinda limitleri olan iki fonksiyon
olmak Uzere,
> Vc€E€Rigin imc=c
X—a
> lim [fx)xg(x)]= lim f(x) lim a(x)
> lim [f(x).g(x)] = lim f(x). lim g(x)
lim f(x)
f(x) _ AT . .
= g lim g(x)”’ (fim g0 #0)
> )l(ig}l[f(x)l = li‘ﬂna f(x)l ,
= f(x)=0 olmak {zere, )I(i_r_na Vi(x) = n/)l(ilna f(x) Cevap E
C ' : TEST-9 )
1. lim f(x) =4 3. lim f(x) =~1
S L x--3
lim g(x) =3 limg(x)=2
x-1 x-3

olduguna gore, lirq [f(x) +2g(x)] degeri kagtir?
P

A5 B)7 G)10 D) 13 E) 16

2. lim f(x) =1
X4
l‘ﬂ gx)=2
olduguna gore, Iirrz [3f(x).g(x)] degeri kagtir?
X

A) -8 B-6 C)-4 D-2 EO

sonug¢ yayinlar:

+ f(x)
g(x)

1
olduguna gore, lin}3 ( ) dederi kagtir?
X~

A-1 B0 O D2 B3

4, lim f(x) =—3
X1
lim g(x) =8
x-1
f(x) +
olduguna gére, lim M degeri kactir?

x~1 f(x) — g(x)

9 8

7 6 5
A-37 B33 O—37 D47 B -1

1.62838B4E



— Parcal Fonksiyoniarin Limiti -1
Ornek

3x+1, x<2
f(x) =

ax+1, x=2

olduguna gore, lirr; f(x) degeri nedir?
X e

_é\- GOozim

X = 2 noktasi kritik nokta oldugundan sagdan ve sol-
dan limitlerine bakmaliyiz.

lim f(x) = lim 3x+1)=3.2+1=7
X~-2" x—27

A1 B3 ©5 D7 EYoktur || ,ro )= lim (4x+1)=4.2+1=9
lim f(x)# lim f(x) oldugundan,
X--2" x—2*
lim f(x) yoktur.
X2
Cevap E
( TEST - 10 )
2x—4 , X<3 3x-6 , x<1
1. f(x) = 3. f(x) =
-3x+11, x>3 X+7 , x>1
olduguna gére, )I(m'é f(x) degeri kactir? olduguna gore, lim1 f(x) degeri nedir?
— X e
A-3 B)-2 C)2 D)3 E) Yoktur A-14 B)-10 Q)0 D)6 E) Yoktur
3
= 2
) 00 x—4 , x<-10 2 X'+4 . x<-3
" X) = : 4. f = + 2 , = —
2x+6 , x=-10 = b =1x X 3
b 2x+12 , x>-3

olduguna gore, Iim1 o f(x) degeri nedir?
X

A-14 B)-10 C)0 D6

E) Yoktur

olduguna gére, lim3 f(x) degeri nedir?
X

A-1 B)6 C)13 D)Yoktur E)ew

1. C 2 A3 EdD

— Parcali Fonksiyonlarin Limiti - Il
Ornek

2x-1 , x<1
Hx) =11 —x?

~Bx+5 , x=>4

, 1<x<4

fonksiyonunun x=1, x=3 ve x=4 noktala-
rindaki limitlerini bulunuz.

28 Goziim

> x =1 kritik nokta oldugundan sagdan ve soldan
limitlerine bakmaliyiz.

im f(x) = lim (2x—-1)=2.1-1=1
x—-1" x-1"
lim f(x)= lim (1-x®)=1-12=0
x-1* X 1*
lim_f(x)# lim f(x) oldugundan, x =1 nokta-
X—1 X—1*
sinda limiti yoktur.

> x =3 kritik nokta olmadigi igin, sagdan ve soldan
limitlerine bakmaya gerek yokiur. Buna gére,

lim f(x) = lim (1 —x?)=1-32=-8 olur.
x—-3 x-3

> x =4 kritik nokta oldugundan sagdan ve soldan
limitlerine bakmaliyiz.

lim f(x) = lim (1—x%)=1-42=-15
x4 K 4™

lim f(x) = lim (~6x+5)=-5.4+5=-15
x— 4 x—4* T A

lim f(x) = lim f(x) =—15 oldugundan,
X4~ X 4% . . .

lim f(x) =—15 bulunur.
X4

( e TEST - 11 : : )

olduguna gére, lim2 f(x) degeri kactir?
. omn

A-12 B)-8 ©0 D8 B16
x2+4x+5 , x<—3
2. f(x)=12x+8 , —3<x<5
x3+1 ., x=5

olduguna gére, Iim3 f(x) degeri kagtir?
X e .

A) -2 B) ~1 C)o D)1 B2

sonug¢ yayinlari

x¥—-1 |, x<-2
3. fix)=42x*—-12 , ~2<x<6
3x-2 ', X>6

olduguna gére, Iim3 f(x) degeri kagtir?
2 ol

A3 B4 O5 D6 B7
x2+a , X<2
4. f(x) =
2x2—bx+1, x=2

olmak Uzere, limz' f(x) degeri bir reel sayi oldu-
X
guna gore, a + 2b toplami kagtir?

A3 B) 4 0)5 D)6 B)7




3. Iirn2 (]x—2|+x) degeri kagtir?
X—

A0 B)2 C)4 D)6 E)8

— NMutlak Degerli Fonksiyonlarin Limiti
Sy k
Crnel ..ﬁﬁv Coziim
2
lim xt—-1 degeri kagtir? x =1 kritik nokta oldugundan fonksiyonun sagdan ve
x-1 Ix -1 I soldan limitlerine bakmaliyiz.
A-2 B)-1 C)o D) E) Yoktur X221 o (x=1.(x+1).
lim = lim ————
x—-1"x—1| X-1* x—1
= lim (x+1) =2 olur.
x—1*
fim o1 lim [-(x+1)]=-2 olur
x=1"|[x = 1] x=1" )
2 _ 2 _
lim 5——1;& lim x-1 oldugundan,
x=1*|x = 1| " x=1" [x = 1]
. ox2—-1
tim degeri yoktur.
X1 |X _ 1[ eg y
Cevap E
( TEST -12 : )
N iy N [x® —2x + 1]
1. lim 2 degeri nedir? im X ke kae
o Ix Y 4, im — degeri kagtir?
A-2 B0 G2 D)Yoktur E)e A-1 B0 C)1 D)Yoktur E)eo
z e-2x-3]
x—2 s 5. hrr;a3 <—3 degeri kagtir?
2. lim degeri nedir? = *=
x-2 |x2 - 4] Z
z, A-o B)-4 C)0 D)4 E) Yoktur
A-2 B -% c)0 D) % E) Yoktur =

6. n&R olmak lizere,

e —mx|
im ————=n
x=1t X=1

olduguna goére, m.n qarplmmin degeri kagtir?

A-2 B)-1 C)o0 D)1 E)2

1.D 2.E 3.B 4.8 5E 6D
b

~— Trigonometrik Fonksiyonlarin Limiti
Ornek g)f*‘(« Coziim
lim sinx—/3 degeri kagtir? Buna gére, X =— igin
<« E cosx—1 3
° /3
. T
. sin-—+V3 T=-V3
A1 BYV3 ©2 D3 B4 jm Snx-=v3 _ 78 7 _ 2
« & cosx—1 cos E — 1 1_1
8 3 2
_/3
a € R olmak lizere, 2
' T
> lim sinx = sina )
X-a
> lim cosx = cosa /3 2
=23
> limtanx =tana (cosa#0)
-8 =v3 bulunur.
> |im cotx = cota- (sina#0)
x—a Cevap B
C TEST - 13
1. lim (cos®x + sinx) degeri kagtir? 4, |im SN3x+2 degeri kagtir?
x—% x-0 €O0S2x
1 2 3 5 A) -1 B)O C)1 D)2 E) Yoktur
Ny B OF DI B
2, lim (sinx + cosx) degeri kagtir? Iy .
4 S 5, fim S8XHSNX oseri kagtir?
4 = x—n COS(X + =)
A _:/22 B) 0 o) .‘g > N-4 B-1 Q0 D1 B2
D) V2 E) 2 -
6. lim (sinx+ cosx)? degeri kagtir?
. X
3. fim S0X+2 degeri kagtir? 12
x—u COSX — 1
1 3
. A) — B) 1 C) — D)2 4
A-4 B-2 ©-1 DM E)2 )3 ) )2 ) B

1.E2.D 30 4.D5B6.C
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A7)

— Genigletilmis Reel Sayilar Kiimesi

Reel sayilar kiimesine ~c ve +o kavramlarnin katil-
mastyla elde edilen, R U {~w, +w} kiimesine genis-
letiimis reel sayilar kiimesi denir.

Sonsuz ile ilgili islemler

(+00) + (+0) = +c0
(~0) + (~0) = —c0
(+0).(+0) =+
(~o0).(~) = +o0

(+).(~e0) =~

¥n € N* igin
(+0)" = +o0

- , n tekise
(o) =

+w , n giftise
Vn e N* igin

V4w =t

n tekise V—w =—w

a € R olmak (izere,

a+w=0 , 8—~0=-wW , V~aq=0

a>0 ise a.o=w

a<0 ise a.o=~0
. [ea]
a>0ise —=wo
a
. [+ ]
a<0 ise —=-—w
a
. a
acRise —=0
[ea]
a>1ise a®=w

O<l|al<1 ise a*=0

Ahstirmalar

Asagidaki islemleri yapiniz.

1., o+

2, (—0).(—o0).(~w)

4. (~o0)®+ (=)’

5, «+99

6. 101~

10.

o8

8 |-

i1.

99

13.2%

—— Fonksiyonun Sonsuzdaki Limiti

Cevaplar

4 e s
50 10w
.

10 120 |

Ornek A Cozim
lim (2X+1) degeri nedir? <2x+l) —gey b
Km0 X X o
A2 B) 3 C)4 D)5 E) =w0+0
= o0 bulunur.
Cevap E
C TEST - 14 )
1. )![I:ln (x2+1) degeri nedir? Jm (27* + 1) degeri nedir?
A~ B)-1 C)0 D)1 E) A-o B)-2 C)-1 D)0 E)1
-« oA . » . - . . . ()
2. xl_lrpm(x+1) degeri nedir? ){m 513 degeri nedir?
A) ~© B) -1 co D)1 © -
) ) ) A I A= B3 g0 DI Bo
2
s
3. lim (2% +1) degeri nedir? ;
A ) deg lim f";‘—x degeri nedir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E) w

A-o B)-1 €0 D1 E)

(sinx fonksiyonu [~1, 1] araliginda deger alir.)

'{.E 2.A 3.E 4.E 5.C 6.C_




Fonksiyonun Bir Noktadaki Limitinin

| Sonsuz Olmasi - |
Ornek 3’;75"',,' Coziim
3 x = 2 noktasi kritik nokta oldugundan sagdan ve sol-
)I(linz - degeri nedir? dan limitlerini bulmaliyiz.
A-w  B)-1 ©1 Dy  EYokiur || lim =3 e
x-2tX—2 Qf
. 3 3
a € R* olmak lizere, x"_"z‘_ x—2 6: ==—w
lim 2 =-c0, lim 2t olur. 3 3
x—0" X x—0* X lim # lim oldugundan,
x=2t X—2 x-2-X—2
a € R~ olmak Uzere, 3
lim —— yoktur.
. a . a x=2X—2
lim — =+, lim —=-—w olurn
x—0" X x—0* X Cevap E
Ci TEST-15 )
N B

1.  Ilim degeri nedir?
X—1t X —
A)- B)-5 Q)0 D)5 E) w0
. i deri nedir?
2 Jim — degeri nedir?
A)-o B)-2 C)0 D)2 E)
. —4 L
3. lim —— degeri nedir?

x—3* X—3

A-o B-4 C0 D4 Bo

sonug yayrnlar:

. -3 I
. o ir?
4 l‘ins - degderi nedir

Aj~o B)o C)Yoktur D)-3 E)3
. +1 T
5. XILn;l_ T X degeri nedir?

A)-o Bj-e ()0 D)e E)w

2
6. lim 7x~3 degeri nedir?

x-3"

A-o B)-3 G0 D3 BHw

&

___Fonksiyonun Bir Noktadaki Limitinin

Sonsuz Olmasi ~ Il | ﬁ
Ornek | = Géziim
1 x =2 noktasi kritik nokta oldugundan sagdan ve sol-
degeri nedir? ] imitilerini
x3 (x—2)2 g | dan limitilerini bulmalyiz.
; 11,
A-o B-1 C©)0 D) 1 E) 0 o2t (x—2)2 0% @
1 1
li = —— = 40w
x-2" (x~2)2 0ot
; 1
= lim =+ oldugundan,
e (x—2)2  x-2- (x—2)? S
I lim = o0 bulunur.
x-2 (x — 2)?
Cevap E
( s TEST - 16 )
1. degeri nedir? 4. SX+2 - Jegeri nedir?
x-3 (x —8)2 x==1 (x +1)2
A)Yoktiur B)-3 C)0 D)3 Bw A Yoktur B)~e C)-1 D)1 B
3
2. — degeri nedir? S 5. lim 2 degeri nedir?
x-2 (x —2)2 2 x==1 (x2 = 2x — 3).(x+ 1)
B-3 C0 D2 B N A-o B-1 C-2 D0 Bew
X=3 .o . o x=2| T
3. degeri nedir? 6. Iim degeri nedir?
x-0 x? x=2 (X — 2)2
B)-3 Q)0 D)2 E) A)-x B)-2 C)2 D)Yoktur E)w

1 EZASAABSEGD




9 belirsizligi ~ |

0
Ornek == Gozlim
. X—2 22 0
. X—2 — lim = = — belirsizligi var.
—_ kactir? - _ 2 B =
o e g Ceger kactr x~2x2—8x+2 22-3.2+2 0
, x~2 1
A-2 B-1 ¢)0 D)1 E)2 ){linz 2T (=) = ,Ing — =1 bulunur.
Not: % belirsizligini gérmeden sadelestirme iglemni
yapilmaz. Cevap D
C TEST - 17 )
1. lim 2 =2 degeri kagtr? 4, lim XEtx=2 degeri kactir?
Yox—2 x—2 9 gHr T xe1 x=1 ’ d gure
A0 B)2 C)4 D)6 E)8 A3 B)2 C)1 D)0 E) -1
2,  lim X - degeri kaghr? 5. lim X% degeri kagtr?
x—12X —2 by x—1 X—
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 : A-2 B)-1 C)0 D) 1 E)2
3 lim degeri kactir? 6 lim x-8 degeri kactir?
T ox-3x2-2x-3 ' Xl gz g COCTRAE
A)_;_ B)1 C)_g D)2 E)g A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

'1.C 2.A 3.C 4.A 5. E 6.8

&

_ % belirsizligi - II

Ornek

2
. XT—4x+4 .

lim ————— degeri kagtur?
o Bxi2 O d

lim

éﬂ Coziim

X2—4x+4 _22-4.2+4_0

x=2 x2 - 83x+2

belirsizligi var.
22-3.2+2 0 E

A-2 B-1 Q0 D) 1 E)2 1imx2”4x+4=an'(X"2)
' x~2 x2—3x+2 x-2 (x~7].(x~1)
-0
21
= 0 bulunur.
Cevap C
( TEST - 18 )
X +3x+2 - Ix=J3
1. XILHL T degeri kagtir? 4. lanS 3 x degeri kagtir?
A0 BYX 92 b1 P2 AN -2/3 B -——— o
4 3 2/3
1 1
D) —— —
) 275 7
2 s
2. lim X279 Gegeri kagtir? B
x=5 x2 —3x~10 % 2
< . Xc—-8x+12 . .
~ 6. lim —————— deferi kaghr?
A-L -8 oo pd ! s wE ke
)-5 B-7 00 D2 By =
S A)-o B)-1 ©)0 D) 1 E) o
L X-BX+6 6. lim X"X=2% Gegerikactir?
3. llﬂ e 15 degeri kacgtir? A8 32 1% — 12 g G
1 26 2 27 30
A-7 B -z C= D7 Bo A) B) 0= D4 B

AEED3CaBEEeE




— % belirsizligi - Hi

(¥x =a ahmz.)

Ornek ”é( Coziim
‘ -4 22-4 0
, llinz - :15 degeri kagtir? ,l('.':nz 16 716 0 belirsizligi var.
2% =g olsun.
nl gt gl pl gl DX=a = x-»2 igin a—4 olur
2 4 6 8 9
. 2X—-4 . a-—4
lim = lim ———
x-2 45 —16 a-4a®—16
a4 (a—4).(a+4)
S
444
1o
=3 l_)ulunur.
Cevap D
( TEST -19 )
9 —81 . . X =YX
. )l(lil’la e degeri kactir? 3. ,l('ﬂ T)_(TE’—‘/? degeri kaghr?
A)-18 B)-8 c)e D)18 EB27 A)2 B)6 c9 D)12 E)15
("%/x =a alnz)
L R 5 18 -4
2. )I(lm 1 .degen kagtir? s 4. )l(i_r]}) Ty degeri kagtir?
2 a1 1 2 A0 B2 C4 D6 BB
A) 3 B) 3 C) 3 D) 3 E)3

1.D 2.C 3.A 4.B
b

— % belirsizligi - IV

Brnek
. /x¥E-3 o o ¥Xx+5-3 +J4+45-3 _3-3_0 . .
)l(m w—4 degeri kagtir? ,l('ﬂ x—4 4-— 44" 0 belirsiz
ligi var.
A) _i7 B) 1 C) 1 D) 1 B 3 Belirsizligi gidermek igin ifadenin pay ve paydasini
6 6 6 3 2 Vx+5 —3 ifadesinin eslenigi ile garpahim.
lim Vx+5-3 _ im (VXx+5 -3).(VYx+5+3)
x-4  X—4 x=4  (x—4).(Vx+5 +3)
— im (Vx+5)% 32
x~4 (x—4).(Vx+5 +3)
= lim X+5-9
x-4 (x—4).(Vx+5 +3)
= lim x4
x~4 (x4} (VX +5 +3)
-1
JY4+5+3
=% bulunur.
Cevap C
( . TEST-20 S )
. J/x+6-3 _ . X—YX+2 _
1. )l(l_rg — degeri kagtir? 3. )I(:_r‘rz I — degeri kagtir?
ol 1 2 4 A B2 o3 pl pa
Ag B) 5 0 3 D1 By 7 ) 4 ) )5 B
J3x+10 -5 z . 2X - 2x+12 -
im X222 Y 7Y dedern 4, lim degeri kagtir?
2, ,I('.n}; =15 degen kagtir? o X—2 g ¢
1 3 5 7 8
1 1 1 1 A~ B> 0O D+ By
A -3 B-z O7; Dy B 4 4 4 4 3

‘1.A 2.C 3. A 4D




0 . ___Trigonometrik Fonksiyonlarda
0 belirsizligi - V . v
. 22 Goziim o Belirsizligi - | 22 cozim
Ornek
n €R olmak dzere, x =3 icin 2x—m kesrinin paydasl sifir oldugundan Ornek lim SI_M'X_;‘Xtﬁ@(. = % belirsizligi var.
X : x—0
. 2X—m _ sonucun (n nin) reel sayl olmasi i¢in pay da sifir lim sin4x + tan3x dederi kact r’7
)l(lfg <—3 n ’ olmalidr. X0 2x egert Kactir: lim sin4x + tan 3x = lim (sin4x + tan 3x)
C ‘ det kt’? ; x~0 2x x=0\ 2X 2x
olduguna gore,- m.n carpiminin degeri kagtir? & =13 icin 2x-m =0 olmahdr. 7 ’ 9
¢ g Buna gore, x=3 igin 2x-m A3 B) £ )4 D) 2 55 _ i I' v
A)12- B)10  C)8 D) 6 E) 4 2.3-m=0 = m=6 olur. T x-0 2% +x1_r:r‘1J o
’ - 2
lim 2):( 36 = m ‘;:;37 =2 olur. > i SDMX _m _4.3
. —_ Ko et S s
* x—-0 NX n 2 2
m=6 ve n=2
> lim x _.n =7 bulunur
Buna gére, m.n=6.2=12 bulunur. x-0 sinmx m 2
Cevap A > |jm BNMx _m
x—-0 NX n.
\ : . nx n
( elaw TEST - 21 : ) \ >I<l£no tanmx  m Gevap B
- 2 _ =
1. fim 2X =M 4. jim X2 8x—18 — : , — - ;
x-1 x—1 x-3 x? 4 ax — 33 e , S L TEST - 22 : : )
degeri bir reel sayi olduguna gére, m kagtir? degeri bir reel sayi olduguna gére, a kagtir? sin3x ax
1. )l(in"(z) " degeri kactir? 4, lim— 6 degeri kagtir?
A)—'2 B)—'1 C)1 D)2 E)4 A)4 B)8 C) 12 D) 16 E)20 - x-0 SINoX
A) —— B) — = - —— - =
)= By O D2 B AN-5 B0 G5 D1 B3
5. x2—x+a
- x--2 X2+ x -2
2 lim —=—2 =
) xl—~2 x2—ax+8 = degeri bir reel say! olduguna gére, a kagtir? _ -
= = s 2. lim sinax degeri kactir? ‘f 3x
degeri bir reel sayi olduguna gore, a kactir? = A)-10 B)-8 C)-6 D) -4 E)-2 Sl § ! 2 B “nz] — degeri kagtir?
[T oy X .
A) -6 B)-4 C)o D)4 E)6 2 b a , . =
@ A) —— B) —— — e
)72 BT 91 Py B s Al 8l o1 2 Bs
. 2Xx—+Jx+a
6 lim 5
x-1  x=—1
degeri bir reel say olduguna gére, a kagtir?
. 2X—=m _ . tan(ax .
8. Im=—g =nven €R A3 B) 4 G5 D)6 E)7 3. lim b(x ) degeri kagtir?. - tandx + singx
6. lim B Va— degeri kactir?
olduguna gore, n kactir? Q. a b 5 x=0 X
A) -5 ’ B)E c)o D) — E) ~—
A2 B) 4 C)6 D)8 E) 10 . a a A) -3 B) -2 Cc)o D)2 E) 3
1:D 2. E 3.A 4B 5. C 6. A 1.C 2.D 3.B 4.C 5.B 6. E_
&




___ Trigonometrik Fonksiyonlarda

1.E2.A 3.E 4.

0 T
r Belirsizligi - i ?_—5— Goziim
Ornek x=0 igin
: . indx 0 o w:
. sindx o lim SAAX =2 belirsizligi var.
tir? ;
)l(lfg] tan b6x degeri kactir x-0tan6x O
1 2 4 sindx _4 _2 b unur
Ny BZ o1 Dy B2 M tanex ~ 6 3 M
vYm,n€ER
> si.n mx _m
x-0 sinnx N
= tanmx _ m
x-0 fannx n
= sinmx _m
x-0 tannx n
- tﬁannx =
x-0sinmx m Cevap B
(?,,,., TEST-QS“WHWWPnWH;.M S ,:)
1. lim s!nax degeri kactir? sin-3-
x~0 sinbx 4. lim )2( degeri kagtir?
' P tan<
b a b a X
A) - B) b C)a D)a E)b
3 7
A1 B) 5 C)2 D)3 E) 5
“
tanax N
2. Ilim degeri kacgtir? z -
xb tanbx 0 ¢ S tim SN2XFX yeseri kagtir?
= x-0 tan3x i
n2 g2 g0 pl Be s ' ] ,
b ‘a 2 s mO By O3 D)1 E2
. tan2x 4+ sin3x i
6. lim ——————— degeri kagtir? -
3. tim 2% yeseri kagtr? x-0  sin4x :
x-0 sin2x
1 oy 3 5 3
A-o B)-4 C)-2 DO B2 Ay By O3 D3z B2

___Trigonometrik Fonksiyonlarda

0 .
0 Belirsizligi -
o elirsizligi - Il = Géziim
Ornek x =3 igin,
. sin(-9) | _ . _osin(x®*=9) o0
,1'_,"13 ——=——L degeri kactir? ,l('f?, -3 "0 belirsizligi var.
A)5 B) 6 07 D)8 5o fim sin(x®—9).(x+3) _ sin(x®-9).(x+3)
x-3 (Xx=3).(x+3) x-3  x2_9
_sin(x®2-9
= lim ———(2 ) Ldim (x+3)
X—~3 X5 X3
=1.(3+3)
=6 bulunur.
Cevap B
( . TEST- 24 )
sin(3x — 6) . . tan(x? — 4
1. xl[l; ~—3 degeri kactir? 4, )I( Enz —-——-—)E > ) degeri kagtir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5 A0 B)1 C)2 D)3 E)4
2. fim—2"% _ degeri kagtir? é . tan(x®+2x - 3)
x-3 tan(2x — 6) = 5. lim ————————= degeri kactir?
by x-1 x—1
1 3 5 =
A)~2— B) 1 C)E D)2 E)E & A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6
3. lim sin(3x - 9) dederi kactir? 6 sSin(x=1) degeri kactir?
oMo egeri kagtir? x~1 tan(x2 — 1) g G
3 1 1 3 1 2 4
A) -= B)-— — = = = —
)3 B-3; O3 Dy Bi Ay BF O1 DI B2




___Trigonometrik Fonksiyonlarda

0 P
9 Belirsizligi - IV ﬁ! Géziim
Ornek *=0 lgin,
in® fim sin®x =0 belirsizligi var.
tim 30X degeri kagtir? xo0 42 0
x-0 4x2
im sin®x _ im 1 (sinx 2
1 1 3 5 x—0 4x? —x—-04( X )
Nz By 07 D1 By 1
LY
4.1
1
=7 bulunur.
Cevap A
( TEST - 25 )
. 2xP . . - "
1. Im degeri kactir? 4. lim degeri kagtir?
x-0 sin“X x~0 tan“2x
A1 B)2 C)3 D)4 E)5 A)-} B)1E o)1 D)2 B 4
2 5
2. lim X degeri kagtir? S i
x-0 tan“x Z 5, ———= dederi kactir?
s x-0 tan®2x
A)O B)1 C)2 D)3 E) 4 o
: = A1 B)2 C)4 D)8 E) 16
<
2
3. lim =i 2X degeri kagtir? a6
0 X 6. lim tan X degeri kacgtir?
x~0 tan*2x
1 1 1 3
A) — B) — C) = D)1 -
)5 )4 )2 ) E)2 A1 ‘B3 C)9 D)27 E)81

1.B 2.D 3. A 4.C 5.C 6.E

&

___ Trigonometrik Fonksiyonlarda

0
— Belirsizligi - V -
) 1zligl Z=t Cbziim
Ornek COS%
lim = — belirsizligi var.
X - X
Cos — 2 2
. . "
)1(1917c T X degeri kagtir? §
) X i (E-~
. Cos2 sin 5 2)
lim - =
3 b Xxmrm X r_X
A-7 B0 01 D3 Bz 2 2 2 2
=1 bulunur.
Cevap C
C TEST - 26 )
3x sin(2
o cos — seter 3. lin} ﬁ degeri kachir?
.+ im 3 8x egeri kagtir? -3 .
2 2
1 . A-z B —% C)o D)% B
A) -1 B)O C) — D)= E)2
2 2
E
. sin{z-x) . 4 1 —sinx
2.  lim ————= degeri kactir? w 4 lim ———= defgeri kactir?
x=-0 = E 2X—m
; 2
A-o B)-1 C)0 D) 1 E) K
_ - 1 n
A) 5 B)-r Q)0 D) 2 E) 5

1.A 2.D 3.E 4.C




___ Trigonometrik Fonksiyonlarda — % belirsizligi - |
0 i
° Belirsizligi - V1 __2_5:;\_ GCozim Srnek z é_ Gésziim
Ornek . sin®x = 008% _ 0 pojisipligi var. 33— 4x2—5 Ty
(= sinx—cosx 0 a= ,!'{Qo—ms— x3 _‘/i/__/
| sinx—cos®x . . 4 X 38 —ax2_5 kB
lim ————— degeri kagtir? x4 4 a= lim P lim
(& SinX-—cosX - sin®x — cos®x b= lim X% 2x°+3 AT P-4
2 A lim == ——= x= 2x2 — { 2
(.= sinx—cosx ; E
4 o}
3 5 7 o "
A1 B) 5 c)2 D) 3 E) 7 / \ olduguna goére, a + b kactir? . )
~ i (sinx—¢0sX) . (sin®x + sinX.cosXx + cos’x) Mo B)-1 )0 D)1 o = Jjim .5 = olur
T Sinx—coSX '
4 0
= Iim+(1+sinx.cosx)=1+sin%.cos% ot x(5+§<kj
Not: cos2x =2cos?x~1 X“E; ’ b= )!im 2 "2+ ] = )!im y
. ) - K= - 2 —
= 1 - 2simPx =1 +[2—?_.‘/é§_ % belirsizliginde, pay ve paydadaki en blylik dere- * (2 ,42 )
- —sin? : 0
= c082X ~ Sin°x 1 3 bl celi terimler g6z dniine ahinarak limit bulunur. 1.5 5
sin2x = 2sinx.cosx ' =1+g = bl = lim ——>=-——0=—==0 olur
: n,meE N olmak iizere, X—® X, ©.2
Cevap B :
0 ,n<m Buna gbre, a+b =0+ 0= bulunur.
( oo T - : ] TEST o7 . o ’ . : : ) fim anX" + ot ax + a, _ a 1 Not: Soruyu yukanda verildigi gibi ¢6zmek zorunda degilsiniz. Yanda
, : S : : X“® b XM+ .+ b X+ b, = ‘6; ;s i=m | verilen kurala gére, derecelere bakarak sonuca ulasabilirsiniz.
]
- -0 veya +oo , N>m
1. lim —_—E-(EQ—X—— degeri kagtir? 4., lim J——.C—OE’—X— degeri kactir? ¥ Cevap E
(& Sinx—cosx x-0 Sinx
4 N -
/3 /3 A)-1 B)O o)1 D) /2 E) ( o et el TEST - 28 , L )
p -2 g -v2 o -%2 . | '
2 2 3341 X+ 1
1. lim ==~ degeri kagtir? 4. lim degeri kagtir?
[2_ xi-—ao X -9 X~ y3 _ 3
bo . 8%
A-o B)-3 0©0 D3 Bw A-o B)-1 0 D1  E-ow
E 2 2 ' ’
T 5. lm 2005 X=2 (oneri kagtir?
= x-0  sinx 2 5
< y L 3x° — 7X
. 1—tanx - £ 5 gm XX X degeri kagtir?
2. lim ——————— degeri kagtir? = 5 2 3 LTS g Glir?
x-% cosx ~— sinX g A-2 BO 02 D) 2 E)4 2. lim Xx 1' ’;‘x degeri kagtir? 3 2+ 3+ 6
: s <
= N 1 1
- A) —o B) —— C)o —
AJVZ BY3 02 D2/3 Bow | _ M- B-1 ©0 D1 Bew : ) ) =5 0. D5 Be
R 6. fim 17995% Geserikagtr? 6 Box4a degeri kagtir?
3. lim _.L:_q_o.s_z—x.. degeri kagﬂr? x-0 x2 3. lim X2+ 1 degeri kagtlr? =2 5+ x% +12x
x—-0" X Xm0 i g 2
’ N-2 B -+ o0 DLt P2 N-o B-1 O+ D& Pw
A-/2 B-1 00 D1 B2 2 2 : A-o B-1 G0 D E) 4 5
'1.B 2.A3.A 4B 5B6.D T E2 A3 CACEEGA

&




) P
— — belirsizligi - 1l
e}

Ornek

x2+3x+2

im degeri kagtir?
x= 22 — 3x + 1

x2+3x+2 _ 1
x—o 02 -3x+1 2

= Ciéziim

It

bulunur.

1 1 1 1 1
A)-Z' B)Z Q) 6 D) 5 E) 7 Gevap A
( ’ TEST-29 )
52
1. jim 2X*3 degeri kactir? lim (x=2) degeri kactr?
x—oo 3X + 2 x—o ‘y2 .44
3 2 2 3 _
-2 - < 1 A A-o B-1 ©0 D1 B
m-3 B-3 OF DI B3 ) V
_ N2 3
fim S_Qi__j)__(_xjﬂ_ dederi kagtir?
0 X—=u 2x5+3
X2+ 3x+2 L
2,  lim Z——=—= degeri kactir?
x=mm 4x%+ 1 N A-o B-2 ©-1 D1 B2
3
A B-+ 00 D1 Bo =
)~ 4 4 =
s
14+2+3+...+X o .
i degeri kagtir?
4164, tox CUeNKAg
1 1 1
‘ 2 A-+ BO C+ D= Bl
3. tim XX =7 degeri kagtr? 2 4 2
x=o 2% + 2x% ~ 5
1 3
1 S pe2
Ay BT 05 ) E)

A

C2.D3.A4DS5EGSBD

é

[= ¢ o e geseu
— — belirsizligi - Il
e}

Ornek [_ﬁ% " §6z0m
x X 2
lim 3.27+5.3° degeri kagtir? 3 0%y 5 3% ;X'(s‘(ZZ)X"LS)
X~w 4 3*4 2% lim ———— = lim ————
Koo @0 X X Xm0
X i \ 4.3+2 ;,(< 4t (2/)»()
A) = B) 1 C) = D)= E)
4 4 2 5
=7 bulunur.
Cevap C
C TEST - 30 )
4.2 Y o ox B AV s
1. )!lgl degeri kactir? 4. xlle [2 ——5;+<§> ] degeri kagtir?
4 6 1
A0 B) 3 C)2 D)3 E) 4 A)- B) -3 C)o D) 3 E) w0
R L2t reX L
2. )!lgl e degeri kactir? i 5. )![r; 36" _ 7~ degeri kactir?
‘ K
4 1 z 1 2 3
A - B) 3 cjo D)3 E) 0 E A) -2 B)~3— C)g D)E E) o
3 | - degeri kagtir? | 2"+ logyx degeri kagtir?
. im ———— degeri kagtir? .. 6. im ———— degeri kagtir?
x—@ 3 X © ¢ X—w  x2_ 3y g ¢
A-o Bl—~ 0 D+ Be A-o B -2 00 D2 Be
3 3 3 3

1.A2.E3D 4.C 5 A6 E




— 2 pelirsizligi - IV
w0

= j .,2%— Coziim
Ornek
/553 i 2X+VYx+3 _ i 2x+Vx+3
. 2X+Yx+3 _ | jim e = i —3
lim —————— degeri kactir? X 3x— X2+ 1 B 2(1 +___>
X gy /x2+1 ’ 3x X X2
2 /x + 3
A-o B-1 O Df Bw =>!‘El"‘gﬁ—)fi§_f
’ 3X~5Xl 1+'—2'
X
. 2X+ X+ 3
= Jm-—-———-T (x—w [X]=x)
3x—x,/1 +=
X
L 2X+YX+3
= lim ———
x—o  3X~—X
= lim 2x
T x—w 2%
= 1 bulunur.
Cevap C
( TEST - 31 )
. 2
X+Vx2+1 . . X2 —X
im ——————— kagtir? 4. lim ——Z———— degeri kachr?
1. Jm 3 degeri kacti A =+ ax
1 2 24 g2 g2
A) ~%— B)O C)E D)E E) A-o B)-1 C) E D) 2 E) 3
s
. X—1 _— ~ JAE
2, lim —=——— degeri kactr? = . 3x + v 4x dedieri kactir?
xmo [T 0 4 Ax : 5. Xllnjm ———__Zx—m egeri kac
A-1 B0 Of Dy B« : ANl B2 ol p? b
4 5 4 s 3 3 2 4
-
3. lm XZYXTE1 degeri kagtir? X
x=me o 2X 6. lim — =YX degeri kagti?
x=w oy 24 fax®
5
A-o B0 02 D3 E) o

A0 B1 02 D3 B4

1.D 2.C 3.D 4.E5A6A
&

3. lim

2 pelirsizligi - V
o0

Ornek

im (1-a)x®+bx—-2]
x—w | 3x41

olduguna gore, a.b kagtir?

A)-12 B)}—4 Cc)o D)4 B 12

4%'% Gozlim

Limitin degeri 4 (4 € R) oldugundan pay ve payda-
nin derecesi ayni olmalidir.

Dolayisiyla x? li terimin katsayISI 0 olmaldrr.

Buna gore,

1-a=0=a=1

. bx-—-2 b
LY T

= b =12
Buna gbre,

a.b=1.12=12 bulunur.

Cevap E

@

 TEST-

e

ax-3 1

1. Jm, (3-a)x 2

olduguna gore, a kacgtir?

A)% B) 1 C)-g— D2 B

N

2, fim X=1 _
Xx—@ gx 4+ 4x

olduguna gore, a kagtir?

A-6 B)-5 C)-4 D-3 F-2

(a-3)x®+2x-3 _
X— bx + 4 B

1

olduguna gére, b~a kagtir?

A-1  BO C)% D1 B

N oo

sonug yayinlar:

4. n&ER olmak (izere,

- mE+(m-6)x~5
lim =
X—® 3x—2

ise n kactir?

A-4 B)-2 €0 D2 E4

5 i (M+2)x®+4x2—2x+1 _
) X —w {n—2)x% - 8x

1

olduguna gére, m +n kacgtir?

A4 B6 8 D10 E12

2
6. lim | X2

X~ | X —1

+mx—n|=2
olduguna gére, m.n kacgtir?

A-1 B0  O)1 D)2 B

N on

1.B 2D 3.A4B5A6.C




— oo — oo Belirsizligi - Il

— o =~co Belirsizligi - |
Ornek = Coziim
lim (vV9x?—4x+2 —3x) degeri kagtir? 0 —oo belirsizligi vardir.
Kww 0O
Buna g6re yanda verilen formdli kullanirsak,
2 1 1 2 _
A-3 B-3 00 D3z B3 fim (/8x2— 4x+2 —3x) = lim (fé—.lx+2—i;-\—-3x>
X =0 — .
(a=9, b=-4) ,
. 2
= Jm (35|
. 2
“pm o2
= lim (3x _2_ 3x)
X
(-3)
= fim [~=
X~ 0 3
a,b,ceR ve a#0 olmak Uzere,
2
=-—= bulunur.
fim vYax®+bx+c = lim fé.‘x+£1 dir, 3
K— &> X k0 2a
Cevap A
( TEST - 338 e : S )

1. lim (4 X2 —4x —1 —x) degeri kagtir?

A-o B)-6 C)-4 D-2 EO
2. lim (V44X +3x — 2x) degeri kagtir?
1 g2 5 58
A) 7 B) 7 o)1 D) 7 E) 5

sonug yayinlari

3. lim (VX2 + 4x + 3x) degeri kactir?

A)-3 B)-2 C)~% D) -1 E)—~§—

4. Jim (VA —x+1-V4x%+3x~1)
degeri kaghir?
A -4

B) -3 C)-2

D)-1

B0

8. lim (Vx2+6 —Vx2+ 4x) degeri kagtir?

A)-2 B)—% c)o D)% B2

sonug yayinlar:

Ornek 2R Coziim
)gl_rl (Vx+2 —/x) degeri kagtir? o oo belirsizligi var. Bir 6nceki sayfada verilen formdil
ile ya da asagidaki gibi soruyu ¢ozebiliriz.
A-2 B-1 QOO0 D) 1 E)2 Pay ve payday! ifadenin eslenigi ile carpalim.
i (Vx+2 =Vx).(Vx+ 2 +VX)
K= (Vx+2 +x)
g OXERP -2 xr2-x
== Jx¥2+x  %=® /x+2+x
= fim —2
x=o JXT2 +x
— 2
oo + oo
= 0 bulunur.
Cevap C
(, TEST - 34 s e )
1. Jim (Vx=1=+x) degeri kagtir? 4. lim (Vx®+x+1—vx2+3x—2) degeri kactr?
A-o B)-2 C)0 D)1 E)x A)-2 B) —1 C)o D)1 E)2
2. xl_i‘rgw (V1 ~x~+v2~x) degeri kactr?
A-2 B)-t1 co D) 1 E)2

5, )!i_r_rgo(\/xz +4x—1—/x2=2x —7) deferi kactir?

A) -1 B)O o1 D)2 E)3

1.0 2.C 3 A 4B5.E




— o —co Belirsizligi — ill

Ornek .Léi\- Géziim
lim ( 1. 3 ) dederi kagtir? w-oo belirsizligi vardir. Belirsizligi yok etmek igin pay-
x-1\X=1 x24x-2 . ) '
, dalan esitleyelim.
~ 1 2 4
A0 By O D1 By i 1 3 . 1 3
3 3 3 lim (—-———————) = lim -
x=1\X—1 x®4x-2/ x=1lx—1 (x+2}{x~1)
{(x+2)
o Xx+2-3
=M X =.x+2)
x-1 {(x~T)(x +2)
=—1§ bulunur.
Cevap B
( - TEST - 35 )
. 1 2 T 1 6 . :
1. raie ? . i - i 7
)I(Lm1 (x T S ) degeri kagtir? 4 )l(u_ng =3 x-9 degeri kactir?
1 1 3 1 ogad 1 1
A > B)O C)2 D) 1 E):2 A) 5 B) 3 c)o D)g E)6
5 im ( 1 4 ) degeri kagtir? E 5. lin}t (secx —tanx) degeri kagtir?
x-2\X—2 x%2-4 = X3
1 1 2 1 s Mo BE o1 D2 w
A7 B3 03 Dy B : 5 ) E)
3 iim (X2 Geri 6. i _ cotx) degeri kagtr?
. xlm 5 —-X degen kagt"'? . x|n3§ (COSECX CcO X) egerl Kactl
— X - —
A-o B)-2 C)0 D)2 E) A)-o B)-m ()0 D)1 E)

1.C 2.A 3.D 4.E 5.A 6.C

&

{‘,‘W"S‘i’“?f‘ﬁ"@v“ﬂ”“f:‘v{mmn«zﬂt‘«*5v,»;1 i

— co=~oco Belirsizligi - IV
Ornek

Jim [1094(4x2 +x+1) —log, (x® +x +2)]

__é:\* Coziim

o —o belirsizligi var.

degeri kagtir? fim [1og,(4x* +x+1) — log,(x* +x + 2)]
2
1 o 4x°+x+1 ‘ - )
A5 B C)2 D4 B = lim (1094 Faxga | [mloaftd=lea(im )]
Hx=o 24 x42
i = log,4
= 1 bulunur.
Cevap B
( TEST - 36 ' , )

: 2 _ 4y 2
1. lm [loga(QAx 1) — log,(x +5)]

degeri kagtir?

A-2 B)-1 C)o D)1 E)2

2. lm [log(10x2 — 2x + 1) — log(x? + 3x)]
degeri kactir?

A)-% B)% 01 D10 Be

/

3. lim [logy/x+3 ~ log,/Ox +1]
degeri kagtir?

AN-3 B)-2 C©)-1 D)1 )3

sonug¢ yayinlari

Jim [Iogs(s/25x2 +x+1)— logs< %xz +3x+1 )]

degeri kagtir?
1

A) 2 B)

1 3
5 C)1 D)E E)2

‘i Evoca3cCcanbp




— 0.« Belirsizligi -1
Ornek

)glgl (x .sin %) degeri kactir?

==X Géziim

0. belirsizligi

_ 0.0=9=0 \nda 0w=22=2
A0 B2 C4 D6 B8 S TR e T
0 0
belirsizliklerine ddnﬁ§tﬁrﬁlérék islem yapilir.
sini
lim <x.sini)= lim X
X0 X x—= 1
X
sind.—
= lim
X 1
X
=4
;
= 4 bulunur.
Cevap C
( TEST-37
1. )!m <3X.Sin %) degeri kactir? 4. )l(lmt (’tanx.cotZX) degeri kactir?
2 3 AL B1 3
M0 BT O D6 B ) 5 ) j=. D5 B2
=
= ) T .
2. lim (4x.cotx) degeri kagtir? = 5 lm (X“Z)-taf,‘<z X) degeri kagtir?
ol :
% |
A0 B)4 C)8 D12 B s A-Z g-2 o pit g2
. N 4 7 4 T s
3. im [~—1~3~.(2x+1)] degeri kagtir?
X 6. lim [(x®+2x%2—1).47%] degeri kactir?
A-3 B -2 0o D2 g2
3 3 A0 B) 2 C)4 D)6 E)

1.D2.B3E4AS5BGB6A

— Sikistirma Teoremi
Ornek 1

lim f(x) =4 ve lim g(x) =4 olmak Uzere,
X2 X2

f(x) <h(x) < g(x) olduduna gére,

liinz [logzh(x)] degeri kactr?

A1 B)2 'C)é D)4 ~ B5

§~ Gozim

ﬁm2 f(x) = Iirr; g(x) =4 ve f(x)<h(x)<g(x) oldu-
X X

gundan sikistirma teoremine gére,

lim h(x) =4 olur.

X2

Buna gore,

. — . — — 2
)I(lﬂ [log,h(x)] = log, [)l(lin2 h(x)] = log,4 = log,2
= 2 olur.

Cevap B

G o

Ornek 2
. sindx .
lim 5 degeri kactir?
X X
A) -2 B) -1 Go D)1 E)2
llg1a f(x) = )I(i_a g{(x)=L ve x in a sayisina yakin

tiim degerleri icin f(x) <h(x) < g(x) ise,

)l(ima h(x) = L dir. Bu teoreme sikistrma teoremidenir.

== Coziim
-1 <sindx<1
_1 _sindx _1
x27 x2 T x
sindx 1

im ——<iim < lim —
X~ X2 X0 X2 X e X2

. sindx sin4x
0< lim <0 | =0 olur.

X —e 00 X2 Xoe 0 X2

Cevap C

( e TEST - 38 S )

1. lim f(x) ==2 ve lim g(x) =—2 olmak tizere,
x--3 X-3 R

f(x) <h(x) <g(x) olduguna gére,

3h(x)—2
lim shix) -2 degeri kagtir?
x—3 2
3
A-4 B)-2 () 2 D)2 E)4

P ;
2. lim f(x) = e? ve lim g(x)=e? olmak iizere,
x--0! x--0 o

f(x) <h(x) <g(x) olduguna gore,

Iirrg) [Inh3(x)] ifadesinin degeri kagtir?
X

A-4 B)-€? | g2 D)e E) 4

sonug yayinlaria

3. imgo—iz—x degeri kachir?

A)0 B)1 c)2 D) cos2 E)
4., lim x.sinl degeri kaghir?

x—0 be

A-o B)-1 C) —% D)0 B

1.A2E3A4D




— Siireklilik ~ 1
Ornek

m, n € R olmak lzere,

mx+1, x>1
f: R—=R, f(x)={-2 , X=1
' 5%+n , x<1

kactir?

A-21 B)-7 ©-3 D7 E21

f fonksiyonu x = a da slrekli olmast icin,

I. f fonksiyonu x =a da tarmimli olmali

Il fim f(x)= lim f(x) olmah
X~-a” X—a~

. fim f(x) =f(a) olmalidr.

fonksiyonu x =1 noktasinda stirekli ise, m.n

mx+1, x>1
f(x) =4-2 , X=
5x+n , x<1

f fonksiyonu x =1 noktasinda streklii ise
> lim 'f(x) = fim (6x+n)=5+n
x—~1 Xx—-1"
> lim f(x)= lim (mx+1)=m+1
x—1* X-—1*
> f(1)=-2

degerleri birbirine esit olmali.

5+4n=-2 = n=-7

m+1==2 = m=-3 olur.

Buna gére, m.n=(-7).(-3) =21 olur.

Siirekli olmayan fonksiyona sireksiz fonksiyon denir. Cevap E
i ( - , ~ TEST-39 )
; ) 3x—-1, x<2 3‘ x<0
. X) = ’
ax+1, x>2 F+1
3. f(x)=|a , x=0

fonksiyonu x =2 noktasinda stirekli ise a kagtir?

00

A-2 B)-1 D)1 B2
2ax—1 , x>1
2, f(x) =16  x=1

b-x , x_’<1

fonksiyonu x = 1

noktasinda stirekli ise g
kagtir?

A7 B)-;— ©2 D1 B

—~n

sonug yayinlar:

bax—b , 'x>0

fonksiyonu x = 0 noktasinda stirekli ise, a-b

kachir?
A) -1 B) 1 C)3 D)5 E)6
|x—3| , X<0
x=0

4, flx)=]%X*2a ,

ax+b+3 , x>0

fonksiyonu x = 0 noktasinda strekli ise a+b
kachr? )

A3 B1 ©C0 D)-1 E)~%

HEZGCEOER

X2—1, x>1

seklinde tanimli y = f(x) fonksiyonu kag farkl
x tamsayisi icin stireksizdir?

S

—— Siireklilik - Il
Ornek é Cézim
f:R—=R l.  Fonksiyonun tanimsiz oldugu noktalar inceleyelim.
X=1 < X i
x+1 x <1 kosuluyla f(x)= 1 rasyonel fonksiyonu
f(x) =12 , X=1 payday: sifir yapan deger i¢in tanimsizdir.

x+1=0 = x=-1<1 oldugundan,

x = -1 noktasinda fonksiyon stireksizdir.

L. FonAksiyonun kritik noktasina bakalim.

A1 B2 ©3 D4 B5 im f(x) = lim X=1-1=1_
x—1" x-1-x+1 1+1
lim f(x)= lim (~N)=12-1=0, fh=2
x-1* X1
lim f(x)= lim f(x)#f(1) oldugundan,
X1 x—1*
x =1 noktasinda siireksizdir.
Dolayistyla y = f(x) fonksiyonu x =-1 ve x=1
noktalarinda stireksizdir.
Cevap B
L TEST-40 A i )
2 2x+1, x<1
1. h(x) ==X +1_
x+1]-5- 3. f(x)=15x , 1=x<5
fonksiyonunu siireksiz yapan x tamsayi defer- x2 , X>5

lerinin toplami kagtir?

AN-5 Bj-4 ©)-3 D)-2

i

E) -1

X

2, f(x) = 2%+1

fonksiyonunu stireksiz yapan x dederi agagida-

kilerden hangisidir?

A1 B)O C) -1 D)-2 gB)-38

sonug yayinlar:

fonksiyonunu stireksiz yapan x tamsayl deger-
lerinin toplami kagtir?

A0 B1 C2 D3 B4

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin kiime-
si agadidakilerden hangisidir?

A) {0} B) {1,0}

D) {1,-3}

C) {0,-3}
E) {-3}

1.D 2.C 3.B 4.C




— Stireklilik - 1l

Ornek
f: R-{2}—R*
y
T y = f(x)
o9 2 3 4 5 X

Yukandaki sekilde, y = f(x) fonksiyonunun grafi-
gi verilmistir.

Buna gére, x € [0, 4] araliginda hangi tamsay!
degderleri icin y = f(x) fonksiyonu sureklidir?

z/\f_’w Coziim

> x=0 igin

fim f(x)=2, lim f(x)=2 ve f(0)=2 dir.
x-0" x-0*

lin}) f(x) = f(2) = 0 oldugundan,
X

x =0 noktasinda f(x) sireklidir.
> x=1 igin

lim f(x)=0, lim f(x)=3

x~1 X 1%

lim f(x)# lim f(x) oldugundan,
x—-1" X1

x =1 noktasinda f(x) sireksizdir.
> x=2 igin

£(2) tanimsiz oldugundan,

X = 2 noktasinda f(x) streksizdir.
> x=3 icin

lim f(x)=2, lim f(x)=2 ve f(3)=2 dir
X—3" x—3*

lim3 f(x) = f{3) oldugundan,

X e

x = 3 noktasinda f(x) sireklidir.
> x=4 icin

lim f(x)=3, lim f(x)=2 di.
X4 x—4%

lim f(x)# lim f(x) oldugundan,
X4 x—4*

X = 4 noktasinda f(x) slireksizdir.

Buna gdre, x=0 ve x=3 de f(x) siireklidir.

TEST - 41

1. ' y=f(x) Yandaki sekilde

A grafigi verilen

y =1 (x) fonksi-
yonu x € [-2, 2]

g * araligindaki hangi
tamsayi degerleri
ya . igin siireklicir?
A) {—'21"110} B) {—1) 01 1} C) {—11 Or 2}
D) {0, 1} E) {-2, 1}

sonug yayinlar:

2

/—é ) 7

v =f(x)

Yukandaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-
yonu x €[-5, 6] araligindaki hangi degerler icin

slireksizdir?
A) {2,3,4} B) {-5,-3,4} C) {-3}
D) {-3,0} E) {-5,0, 4}

— Siireklilik - IV
Ornek

8x+5
X2+ mx + 1

f(x) =

fonksiyonu reel sayilar kiimesinde siirekli oldu-
guna gére, m hangi aralikta deger alr?

A) -8<m«<38 B) -4<m<4
C) -2<m<2 D) 0<m<2
E) -2<m<4

E

§~ Cozim
f(x) fonksiyonu ¥x €R iken siirekli olmast igin pay-
dasni sifir yapan deger olmamaldir. Yani,

*x2 + mx + 1 =0 denkleminde A <0 olmaldir.

A<O =>m?-4.1.1<0 = m?2-4<0

Buna gore, -2 <m < 2 olmahdir.

= (Mm-2).(m+2)<0

Cevap C

( . - . TEST-42

fonksiyonu x =1 noktasinda siireksiz olduguna
gore, m kactr?

A)-4 B) -3 C)-2 D) -1 E)0
- Xx—5
2. f(x) = ——————
) axt+2x+¢
fonksiyonu R - {1, 3} kimesinde strekli oldu-
guna gore, a.c kactir?
3 1 3 1
A)4 B)2 C)10 D)5 B0
X2 —1
3. f(x) = ————
x) X2 —2x+n

fonksiyonu Vx €R icin siirekli ise n nin deger

arali asagidakilerden hangisidir?

A (~o,=1) B) (-1,1)
D) (1, )

C) (1,2)
E) (-0, )

sonug yayinlar:

4.

X+1

f(x) = 2
&) X2+ ax +4

fonksiyonu Vx € R igin siirekli ise ‘a nin alabi-
lecedi en bliyiik tamsayi degeri kagtr?

AN-2 B-1 00 D2 B3

x2—2x—1
f(x) = —-——
() x2—mx—m-—1
fonksiyonu yalniz bir noktada stireksiz olduguna

gbre, m kaghr?

A-2 B-1 ©0 D1 B2
o x2-2
f(X)_xz—mx+2

fonksiyonu reel sayilar kiimesinde stirekli oldu-
guna gére, m nin deder araligi asagidakilerden
hangisidir?

A) (-w, 2+2Y3) B) (-2-2V3,1)
C) (—243, 2V3) D) (242, 2/2)
E) (2+2V3, )

1.E2AB3DA4ES5ABD




— Siireklilik =V

Ornek

x2—4
x—4

f(x) =

fonksiyonunun strekli oldugu araligt bulunuz.

=R Gozim

X2-420 = (x-2).(x+2)=0

X

x-4=0 = x=4 noktasinda f(x) tanimsizdr.
Buna gére, f(x) fonksiyonu, ’

(~o0, 2] U [2, 0) =~ {4} araliginda slireklidir.

C . TEST-43 . )
1. f(x) = %/;_35 4. f(x) = ng2<2:_+): )

fonksiyonunun strekli oldugu aralk agagidaki-
lerden hangisidir?

A (-, 2] B) [-2,2]
C) [-2, =)~ {3} D) [2, «)
E) [2,0)-{3}
2, f(x) = log, (9 - x2)
fonksiyonunun strekli oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (=, ~3) B) (~3,3) C) [-3, 3]
D) (-3, ) B) (8, )
3. =]

X+ 2

fonksiyonunun sirekli oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir? -

A) (-0, =) U (1, ) = {-2}
B) (-e0,~1] U1, ) - {-2}
C) (-0, =1 U1, )

D) [-1,1]

B (1,1

sonug¢ yayinlari

fonksiyonunun stirekli oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?

A(-34) B (3:4) O ==
o (-4o) @ (-
5. f(x)zﬁ-;

fonksiyonunun streksiz oldudu noktalarin kiime-
si agagidakilerden hangisidir?

’C)< {n . kn}

A) {0} B) % ,
D) {-’21+kn} B {12‘-+2kn}
N e

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalarin kiime-
si asadidakilerden hangisidir?

"

B) {2kn}
B

1.E 2.B 3.B 4. A 5E 6.B
&

C) {—g + kn}

B) {%+ 2k7:}

~— Dizinin Limiti

Ornek
2. —
(@)= (?D___?—!l__@) dizisinin limiti kagtir?
n { - n2
N-3 B)-2 CO0 D2 B3

> (a,) birdizi olsun.
n - igin a, bir k sayisina yaklagiyor ise (a,)
dizisinin limiti k dir denir ve r!ig?ﬁ a, =k geklinde
gosterilir.

> f(x), (~o, &) arah@inda tamimh bir fonksiyon ve
(a,), genelterimi a_ =f(n) olan bir dizi olsun.

,!'El f(x) varsa r!m (@)= )!;_nl f(x) olur.

3n2~2n-5)

-3
4

=~-3 bulunur.

Cevap A

e - = )

4
Lo =g
geklinde verilen dizi igin rgm (a,) degerikagtir?

A1 B2 ©3 D4 B5

N n?-3n%+1
2. a)=|——jpqp—"—
(@) ( 2n3 -1 )

seklinde verilen dizi igin glgl) (a,) degeri kagtir?

N-2 B-1 o0 np B3

3.5"~4"
o e

geklinde verilen dizi igin '!m’ (a,) dederi kagtir?

M1 B)2 C)3 D)4 E)5

4, (@)= (/n+2-7n)

seklinde verilen dizi igin r!mo (a,) degeri kagtir?

A4 B) 3 C)2 D)1 E)o

_(/25n+V2n
N

geklinde verilen dizi igin r!lgl (a,) deéeri kaghr?

A)—% B)—g- )2 D)% E)%

sonug yayinlar:

6. (a)= ((Sn +6).tan 215-)

seklinde verilen dizi igin Am (a,) degeri kagtir?

1

A0 8)4 0) D)-ii B

1
2

1.C 2.A 3.C 4.E 5B 6D




— Seri Kavrami - |
Ornek

ifadesinin degeri kactir?

g Cozim

|rl <1 olmak lizere, sonsuz geometrik dizi toplam,

> (@, =, dr.
n=1

9 27 27 81 81
A) — Bl— OC) — D) — FE— © n-1
4 2 4 8 4 Z (—%) serisinde,
n=—1
2 1yn-1 il n—-1
2 (5) -9+ (g
n=-1 n=1
1 3 27
=12+ =12+2 == .
2 1_1 12+2 5 bulunur.
3
Cevap B
( TEST -1 )

v 26

sonsuz toplaminin degeri kagtir?

A)% B) 1 C)%’- D)-g— 52

2 (3
k=0
ifadesinin degeri kagtir?

A)% B)2 C)g D3 B4

)

ifadesinin degeri kagtir?

n-2 m-% o9-2 ni B

Wi

4, i (0,2)n*1

n=-2
sonsuz toplaminin degeri kactir?

105 61 25 5
A 7 B)30 C) D) D)T E)E

sonug yayinlar:

a-b _1 . ,
5. 213" 2 olmak {izere,

> ()

@
k=2

ifadesinin degeri kactir?

A)% B)2 C)-Z— D4 B

N w

"1 E2D3C4DG5 A

{—“ Seri Kavrami -l
5

rnek §~ Gozim
© Bu tip sorularda éncelfikle verilen ifade dizenlenir.
X 251—n_2n
- oW 2] o n
n=2 251-".2"=25.5"".2"=5.Z(%)
ifadesinin degeri kactir? ne=2 n=2 ‘ " p=2
4 16 21 2 . o\ 4
A?S B) 2 )5 ) E)5 r=7 ven 2 igin a, <5> o5
1 \_g (4.1 \_545
5'(31'1—r>"5'(25 2) 25 3
1 P
5
4
= — bul .
3 bulunur
Cevap A
( . o  TEST-2
1. Z4n.6~n 4. 1<a<4 ve Za"“.41‘"=8
n=1 n=1

ifadesinin degeri kagtir?

1 5 7
A) 5 B) 2 ] P D)3 E) 5
B 2 y7\1-n

2 23

n=1
sonsuz toplaminin degeri kagtir?

1 3 7 9
Ny B3 Oz D4 B3

3. i(~1)“-—;—k

k=1

ifadesinin dederi kactir?

A -1 B)~—§- C)——15— D)—%— E)——g

olduguna gore, a degeri kagtir?

Nt 2 9 D2 B3

23k

5. ‘; 32k+1

sonsuz toplaminin degeri kactir?

1 1
A 12 B) 5

oy DF 93

sonug yayinlar:

6. Z 4—2n~1_8n+1
m=0

ifadesinin degeri kagtir?

A1 B2 ()3 D)4 E)6

1. B2C3EA4D5ESGD




—— Seri Kavrami -~ Ill

Ornek :
§~ Coziim
" 32n__,5n 32n_5n 9n_5n=-L z gn B 5"
; S &t qpnt ‘15".15 15|44 15" 15"
. S 1[5 /8Y /1y
ifadesinin degeri kactir? = =] - -
ger kg 15(?—2(5)2(3))
1 2 1 1 3 o N
A) — £ —_ — d
)z Bg 9% D35 By s 1
- 1|5 __38
15° 3 1
1-= —_
5 73
-1 (§_~l>__1_
15°\2 2/ 15
Cevap D
( TEST-3 )
o 1+2" S 03k
1. > 4.
) n=1 6" l;) 5k
isleminin sonucu kagtir? ifadesinin degeri kactir?
1 3 7 9 11 ‘
A) — B) — C—-— D)— E) —— 10 10 11 13 15
2 5 10 10 10 A)— B)— —_ e —_
) 7 ) 3 ©) 5 D) 6 B) 7
S a"—-3" 3
5. =2
X on_4n p “Z:;) 9" 2
2, > 5= ~
o 70 = olduguna goére, a kactr?
s
1~
ifadesinin degeri kagtir? = A3 B) 4 )5 D)6 E)7
o1 14 1 4 1=
A-— B———= C -5 D ~—— B ~—= 3
) =3 B35 O~y D35 B35 3
6. |a]<8 olmak lizere,
i 1+a"
. n
3 -l 2n+1_5n n=1 8
. NZ1 _—6" vy sonsuz toplaminin esiti asadidakilerden hangisidir?
S 3a+4 3a+4 . 6a+8
A B
|fad1esm|n deg1en kac;tlr’?1 1 ) %5-7a —— 0%
1
A~ B-— OC-— D-— B— 6a+8 6a+8
6 12 20 24 36 D) =2 a
; ) 56 +7a B 56 ~7a

1.6 2.B 3.C 4. A5 0DG6 E

&

—_—

— Seri Kavrami ~ IV
Ornek

bl 1}

el

éw Coziim
ﬁ b = b5 di

ifadésinin degeri kagt:r? | ﬁ 3(%)1-n _ ﬁ 3%),\—1 ) 3,22 (5_),..'1
AY3 B3 ©J/6 D9 ES/3 n=2 n=2 ,
STz
n=2(3) 3 1 -2 B
3
o §1_n i ?_ n-1
H 3(2) = 3"=2(3) =3%2=9 bulunur.
n=2
Cevap D
C TEST-4

Gl

k=1

islerninin sonucu kagtir?

NYZ BYZ 02 D2/2 B4

= 568

ifadesinin degeri kagtir?

A5 B)5/5 ()25 D)25/5 E)125

ﬁ 27(41“")
n=1
sonsuz ¢arpiminin degeri kagtir?

A)243 B)81 c)27 D)9 B)3

sonug yayinlart

4.

6. [

a>1 olmak lizere,

«© AN
I oala) = 4
n=1
olduguna gore, a kagtir?

A2 B)3 C)4 D)5 E) 6

@ 1 1"
5"
I1(5)

n=1

sonsuz ¢arpiminin degeri kaghir?

NY2 BY2 O¥2 D¥2 B2

o

21 —2n)
n=-—1
ifadesinin degeri kagtir?

A625 B)125 C25 D5 BY5

1.C 2.B 3.B 4.GC 5.E 6.




— Dizilerde Yakinsama Kavrami

Ornek 1 Ornek 2
1 1 1
(a)=<1,~—, Ly -—-—-) o
n 274 o - (k1 5 ifadesinin deger kagtr?
- +
geometrik dizisinin tim terimleri toplami hangi k=2
reel sayiya yakinsar? ' 1 3 5
) S ;A) 2 ’B) 1 C) 2 D) V2 E) 5
A B = '
), B2 05 D3 B4
,_ﬁ_’(*f Cozim
?ﬁ* Coziim 1 - A +§-
kk+1) k. Kk
Sonsuz terimli geometrik bir dizinin terimleri toplam, ks G0
\ 2, - 1 _Ak+A-+Bk
L = -1 di -
a,+a,.r+a,.r +...+a1.r”+...—a1.Zr dir. k(k + 1) k(k+1)
k=1
r>1 = sonsuz toplamin yaklastigi bir reel say! yok- = k(A+B)+A=1olurBu eglthkten,
tur, A= }::, A=1ve B=~1 bulunur.
® ; A+B=0
- k-1 _ i
[r]<1 a1.§r a,.3— d. i 1 _{.2(1“ 1 )
11 ] ] ko2 k(k+1) o'k k+1
T+—t—t.. + + =1 - (1 1) (1 1) (1 1)
2 -1 S . e s o s
2 2 2" 1-2 2 3)"\3 73/ "\a 75/
=2 sayisina yakinsar = -;— bulunur.
Cevap B
Cevap A
C TEST-5 )
1. 0,333...3... o 2
o . 3. Y ————— ifadesinin degeri kagtir?
saylsi agagidaki reel sayilardan hangisine yakin- =1 (k+2)(k+3)
sar?
ANt B2 of pn2 g Ny B85 o3 D1 B3
3 5 5 3
2
&
=
2. Asagida genel terimleri verilen geometrik diziler- ;
den hangisinin terimleri toplami gergel bir sayiya
yakinsar?
n 4., e [fadesinin degeri kactir?
A 20 B ey 0 (3) Z ki 2) seriae
3\n a\n | 1 7 1 3
IS Y L o1 of ol a3
) 5 B) e A)24 )6 C)24 D)3 E)B

1.A2.D 3B 4C

&

— Seri Problemlerinde Uzunluk Kavram
Brnek
Bir futbol topu 36 metre ylikseklikten birakiliyor.
Top her yere carptidinda bir 6nceki ylikseklidinin
% i kadar ylikseliyor.
Buna gore, topun duruncaya kadar diisey dog-
rultuda aldigi toplam yol kac metredir?
A) 84 B) 90 C) 96 D)108 E)120
Topun disey dogrultuda aldig toplam yol
' 2 2 2 2 22
= 36+2.36.§+2.36.—5—. 5 +2.36. 555 + ...
2 2 [2V
=36+2.36.¢ .(1 + +<5) + )
—
a;=1ve r= 2
2 1
= 36+2.36.g.(1 _-2_)
5
12 2 5
=36+2.36.—.%
BB
= 84 bulunur.
Cevap A
(. TEST-6 )
1. 56 metre vyiikseklikien birakilan bir lastik top, 2. hmetre ylikseklikten birakilan bir pinpon topu,

yere her carptiginda bir dnceki yliksekliginin 7

si kadar yiikselmektedir.

Buna gore, topun duruncaya kadar diisey dog-
rultuda aldigi toplam yol kag metredir?

A)100 B)120 C)140 D)160 E)180

sonug yayinlart

her yere carptidinda bir &nceki yuksekliginin
—23- {1 kadar yiikseliyor.

Pinpon topunun duruncaya kadar dugey dog-
rultuda aldifi toplam yol 400 metre olduguna
gore, h kactir?

A)40 B)50 C)60 D)70

E) 80




18 cm olan bir karenin yanina bir
kenar uzuniugu bu karenin bir kenarinin yarisi
kadar olan baska bir kare ciziliyor. Bu sekilde
sonsuz tane yan yana kare c¢izilip, 1., 3., 5., ...
kareler boyaniyor.

Bir kenarn

Buna gore, boyal karelerin gevreleri toplami kag
cm olur?

AB4 B)72 C)80 D)84 E)9

sonug¢ yayinlar:

— Seri Problemlerinde Gevre Kavrami
Ornek =X Gozim
2mr, 2mr,  2nr,
Yukaridaki sekilde en soldaki cemberin yaricapi i i i
10
10 birimdir. A mom
: 20 + 10% + 57 + ...
Her gemberin ¢api solundaki gemberin yaricapi- 1 1
na esit olacak sekilde sonsuz tane ¢ember ¢izili- = 20 (1 + 2 + 4 + \)
or.
Y = 20r. 1.-—1—
. : . . 1
Buna gére, olusan cemberlerin gevreleri toplami 1- P
kag biri ? -
ag birim olur? = 40x bulunur.
A)36r B)40r C)44r D)52r E)60n Cevap B
( TEST-7 )
1. 2.

Sekilde bir kenant a br olan bir eskenar Uggen
verilmistir. Eskenar Ug¢genin orta noktalan birleg-
tirilerek yeni bir eskenar {icgen elde ediliyor.

Bu isleme sonsuz defa devam edilirse olugan
eskenar Gggenlerin gevreleri toplami 60 br ol-
duguna gore, a kagtr? '

A) 10 Bj18 (C)20 D)24 E)30

— Seri Problemlerinde Alan Kavrami
Hrnek

genin orta noktala-

yeni
ticgen ciziliyor.

B C

T birlestirilerek
bir eskenar |

Buna gére, ABC Ucgeni dahil olmak {izere, olug- Uciincii egkenar iiggenin alant:

turulan eskenar tggenlerin alanlan toplami kag §

' %’ Coziim
A Yandaki sekilde bir |
kenarn 12 br olan |

bir eskenar iiggen |
verilmigti. Bu {¢- |

i 42
I 34£ tir.

s N . 12243
Birinci eskenar t¢genin alant: 7
I . . 6%/3
Ikinci egkenar tiggenin alani: 7

32./3

Bir kenan a br olan eskenar ticgenin alani,

br? olur?
Eskenar ticgenlerin alanlan toplami:
B) 3 C) 4843
A 2473 ) 36/3 ) 48/3 122J§+62J§+32J§+
D) 56V3 E) 6043 4 4 4
12243 1.1
- 1= (1+4+16+...)
_122/3 ( 1 )
T4 1
=%
. 2
_12 fg-i=48«/§ bulunur.
4 3
Cevap C
( TEST-8 )
Yukaridaki sekilde her dairenin yaricap! solunda-
ki dairenin yarnicapinin %— iine egittir.
D c

Yukaridaki sekilde her kare disindaki karenin ke-
nariarinin orta noktalan birlestirilerek elde edilmisgtir. -
En digtaki karenin bir kenari 16 br olduguna
gore, elde edilen sonsuz sayidaki karelerin alan-
lan toplami kag br? dir?

A)512 B)460 C)328 D)256 E)240

sonug yayinlart

Ik dairenin yaricap! 5 br olduguna gére, olustu-
rulan sonsuz sayidaki dairelerin alanlan toplami

kagc br? dir?
74n 80x
N B) 40x o %
D) 42n B ‘—32-’5
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Q) lim, f(x)=—2

Limit Kavrar ve Hesabt

l IX_zicl“ i kagtir?
lim ———- degeri kagtir’
A0 B C2 D3  E) Yoktur
x+4
i degeri kactir?
x——4 |x+ 4] 9 ¢
A-4 B)O C)2 D)4  E) Yokiur
Yy
yali
4
-4 f/ X
-2 y=1%)

Yukandaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-
yonu i¢in asagidakilerden hangisi yanhistir?

A} lim f(x)=0

X--—4*

B) xllng_ f(x)=2
D) ,I(m f(x)=0

E) Xlin} f(x)=0

sonug yayinlart

y =1

Yukandaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-

yonu igin asagidakilerden hangisi yanlishr?

A} lim f(x)=0 B) lim f(x)=0
Xwe 3™ x——3*

C) Iim f(x)=2 D) lim f(x)=—4
x—-0 . X 0F

E) xlirrg_ f(x)=0

-3 0

Yukaridaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-
yonu icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) lim f(x)=0 B) lm f(x)=—2

X3

C) XEr_ny f(x)=—4 D) xli.rrg_ f(x)=-4

E) Iing+ f(x)=3

\ ™
\x

y=1f(x)

Yukaridaki sekilde grafidi verilen y = f(x) fonksi-

yonu icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) lim f(x)=2 B) lim f(x)=3
X4 X—0

C) lim f(x)=-2 D) lim f(x)=4
X——2 x—-3

B lim f(x)=2

y =1}

Yukandaki sekilde grafidi verilen y = f(x) fonksi-
yonuna gore 7, 8, 9 ve 10 nolu sorulan cevapla-
yiniz.

fim f(x) dederi kactir?

X 3"

A0 B-2 C)-3 D-4 E-5

Iim3 f(x) degeri kagtir?
..

A4 B) 2 c)o D)-2 E)-4

sonug yayrnlari

9.

10.

11.

i2.

Test 1
ling f(x) degeri kagtir?
Jm

A6 B)4 02 D)o E)-3

Iim2 f(x) degeri nedir?
X

A) Yoktur B)-5 (C)-3 D)2 AE) 4

Yukandaki gekilde grafigi verilen y = f(x) fonk-
siyonunun [-3, 5] aralifindaki x in kag farkl
tamsayi degeri icin limiti vardir?

A9 B) 8 07 D)6 E)S

Yukandaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonk-
siyonunun [-4, 5] araliindaki x in kag farkl
tamsayi degeri icin limiti yoktur?

A5 B4 03 D2 B

1.E 2,E 3.D 4.C 5.A 6.C 7.E 8.C 9.B 10. A 11.C 12.D




Limit Kavranu ve Hesab:

y="Hx)

x

/ 0
Yukandaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-
yonu igin lim3 f(x) degeri nedir?

X

A)—o  B)Yoktur C)-3 D)0 B

2. y
y = (%)
0
”1\ / X
Yukarndaki grafige gore, limO f(x) degeri nedir?
X -

A)-» B)Yoktur C)-1 D)1 E)w

3.

y =1

Yukanidaki grafige gére, lirn2 f(x) degeri nedir?
X

A)-w B)Yoktur C)O D)2 E)

sonug¢ yayinlari

y=1Kx)

Yukandaki grafige gore, lin_13 f(x) + lirrg3 f(x)
X K-
toplaminin degeri nedir?

A} Yoktur B)-o C)-3 D)3 Bw

Iin}_ (x®~x+5) degeri kactir?
X .

A5 B)7 ©)9 D11 13

. X—3 _—
)I(xﬂ - degeri kacgtir?

1 1 1 1 1
N7 Bg Og Dy By
lim E+2x-2 degeri kagtir?

X—2 X+ 1 9 Grs

A3 B)2 C)1 D)o E)-1

8 lim -= 1
x-16 4/x —1

degeri kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

9. lim 4¥-7 degeri kagtir?
bl

A0 Bl c4 D16 E)64

10. ‘Iim1 (27* + 2%+ 2) degeri kagtir?
Ko

A)g B)3 C)% D) 4 E)-g—

11. Iin?) (x* ~ 2x% + k) = 3 olduguna gore, k kactir?
Il A

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

sonug yayinlar:

Test 2

2
i12. lim X_%'M

=3 oldug bre, ?
im —-—2 olduguna gore, a kactir

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

2 __ .
13. lim X n fnx =—4 oldu@una gore, m kacgtir?

X—-2

A3 B2 01 D)0  E)-1

14. lim 5¢-2x+k = {1 olduguna gére, k kagtir?
X

15. lim2 (log10°~**m) = 1 olduguna gore,
X
m kachr?

A-2 B)-3 C-4 D-5 E-6

L 1.B'2.A 8.E 4. E. 5.D:6.:B. 7.8 8.C 9.D:10. E-11.C-12. A 13. E 14.B 15.D ‘




Linit avrami ve Hesnbr

1. Iim2 [Ix — 2|+ x — 2| degeri kagtir?
K .

A-2 B)O c)2 D)4 E)8

2. lirrb [Ix [+]—2x]+]x — 1| degeri kagtir?
XK

A-2 B-1 ©O0 D1 E) 2
3. lim f(x) =3
x—-0
lim g{x) =2
x—0
olduguna gore, lirr}) [2f(x) + 3g(x)] degeri kag-
X
tir?
A8 B)10 C12 D14 E)16
4. lim f(x) =3
X4
,l('ﬂ agx)=4

olduguna gére, Iinl [f(x)9™)] degeri kactir?
o «

A9 B)16 C)27 D64 E)si

sonug¢ yllylll’(ll'l

lim f(x) =-1 ’

X =1

fim gix)=1

X—-1
olduguna gbre, lim1 [f(x)-g(x)+ f(x) + g(x)]
X
degeri kagtir?

A) -2 B) -1 c)o D)1 E)2
)l(:inz f(x?=4
. =1
fm, o
ldug ore, li )+ 9(x) degeri kagtir?
, lim | ————— ri Ir?
olduguna gore I )=o) Jeri kag
3 5 7 8
A)g B) 3 c)2 D) 3 E) 3
2x—-1 , x<0
Clax+2 , x=0

olduguna gére, Iirf}J f(x) degeri nedir?
X

A) -1 B)O )2 D)4 E) Yoktur

R+1, x<=2
-2x+1, x=-2

f(x) = {
olduguna gore, Iim2 f(x) degeri kagtir?
X m

A5 B4 03 D2 BA1

2x+3 , x<-2

9. f(x)=ix—-4 , -2<x<3

3x+1 , x=3
olduguna gore, Iirrg) f(x) + Iinl f(x) toplamimin
X X
degeri kactir?

A6 B)7 C)8 D) g E)10

x-8 , x<1
10. f(x)=[

Xx+3 , x>1
olduguna gore, Iirr[o) f(x) + Iim2 f(x) toplaminin
X X
degeri kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 B)5

x24+2x+8 , x<-2
1. f(x)=14 , X==2

X+5 , X>—2

olduguna gére, lim2 f(x) degeri kactir?
X

A1 B)2 C)3 D) 4 E)s

sonug yayinlar:

Test 3
Xx—1, x<-3
i2. f(x) ={x , —3<x<4
Xx+1, x=4

olduguna gore, Iinj4 f(x) + lin}a f(x) toplaminin
X XK e
degeri kactir?

A) -2 B)-1 Cjo D)1 E)2
x¥—a , x<—1
13. f(x) =
X+a , x=-1

olmak Uzere, Iim1 f(x) degeri bir reel sayiya
Xemm

esit olduguna goére, a kactir?

A) -2 B) ~1 c)o D)1 E)2
X-+m ,X<—2
14. f(x) =
H+nx+3 , x=-2

olmak (zere, limz f(x) degeri bir reel sayiya
X
esgit olduguna gére, m + 2n toplami kagtir?

A0 B9 OB D7 E6

[ 1.8:2.D0 3.C 4.E 5.B. 6.B 7.E 8. A 9.D:10.B.-11.C 12. A 13, D 14.B




Limit Kavramn ve Hesaby

1. lim (1 —tan®x) degeri kactir?
7T 1 1 2 2
AT Bz O3 DT B3
2. lim (sinx—cosx +x) degeri kactir?
b1 147 241
A) 5 B) 5 C) 5
D) 3+x E 2n
2
. tanx + 1 o
j a2 T ?
3. )I(m To0sx 5 degeri kagtir?
A) -4 B) -1 C)-lw D)1 E)4
. 1-sinx o
. ——— d kactir?
4 llf}) 1+ cosx egen Kagt
A0 BLX o1 D2 Be
2 2

sonug¢ yayinlar

5.

lim (x .tan2x — cot 325) degeri kactir?
z .

X3

¥ T
A-1 B-5 00 D1 B3
lim (sin®x + cos®x) degeri kagtir?
A0 BT 2 D3 B4

lim (sin*x + cosx) degeri kagtir?

o
3

15

7
A) 3 B)~1—6-

17 9
C)1 D)ﬁ E)E

sinx+4

————— degeri kactir?
X% COSX+3 9 N

A1 B2 03 D) 4 E)5

sin4x + cos3x

. o
x—0 8in3x + cos4x degeri kactir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

10. lim (sin2x+cos 3x)? degeri kagtir?

K e o

A4 B)3 C)2 D) 1 E)O

11. lim (sin3x + cos 2x)* degeri kactir?

A-2 B-1 ©O0 D B2

12, lim (tan®x + cot®x) degeri kagtir?

X~

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

. sin2x 4+ cos5x .
f)
13. )I(m Tanax i1 \degen kactir?

A-2 B-1 CO0 D1 B2

14. lim (sin®x — cos®x) degeri kactir?

x—Z
8

V3 /2
A~ B) —% C) o
0 3 5 %

Test 4

15. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) w.0o=0w B) wt+tw=cw

Cloo—=0 D) (o +o).0=00

E) (w+3).4=

16. 2=+ -;;; - (%)'m ifadesinin egiti nedir?

A)-0  B)-2 C)/O D)3 Bw

sonug¢ yayinlar:

17. ¥~ . ¥ — Yoo + 7 ifadesinin esiti nedir?

A-o B)-7 ©)0 D)7 B

18. (o0)® +(—o0)* —[o0.(~o)] ifadesinin esiti nedir?

A-o B)j-4 €0 D4 Bew

(1.E 2.C 3.D 4.B 5.A 6.B 7.D 8.B 9.A 10

LE11. D12 B 13. B 14, B 15. C 16. A 17, A 18‘.E|




Lisnit Kavrainr ve Hesabi Jest 5
; X 1 ) = ot nadi 5. lim [(x—2)°+3x—12] degeri nedir? 2 Jederi kact . X+3 o
1. Jg‘r; (3 + o degeri nedir? o ; , Vk 9. lerg 658 egeri kactir? 13. l‘fz'; (x—3)2 degeri nedir?
A)- B)-3 C)o D)3 E)w
A) B)3 6o D) -3 E) - PR _ ) A-o B)-6 C)0 D)6 B A~ B)-3 c)o D)3 E)
. COSX | . .
. degeri kactir? -6
2. lim (x*+2x+7) degeri nedir? 6. Jim = degerikact 10, fim EDX e nedir? 14. 1im 2750 egeri nedir?
X x—e* 1—1Inx x-8 (X"’S)2
A) -~ B) -~ Co D
M-o B)-7 00 D7 Be )~ B)-m O )z Be Mo B-1 00 D1 Be Mo B)6 CYokur D)6 E)-w
3 S
= =
9 M
- -~
S >
5 s
" 7. lim —— degeri nedir? : - x=1°
3. lim (3% +5) degeri kagtir? . Jim = degeri nedir? . lim —2 degerl nadir? g 18, lim -—————— deeri kagtir?
= : x~5 (x—5)? x=1 |x2 — 2x + 1|
A) - B-5 C)0 D)5 ® A-o B)-3 C)0 D)3 BHw
)= B ) ) ® : A-o B)-6 C)0 D)6 E) o A2 B) 1 C)o D)-1  B-2
. -5 . . -7 o ~ COXPESX L
. ? 8. lim degeri nedir? . X+4 o . , . X=X ;
4. lim %10 degeri kagtir m x—a4 deger 12, );(,m) 7 degeri nedir? 16 )!'To_ - 2x] degeri nedir?
A-= B-5 €0 D5 B Ae  B7 G0  D-7 B-o A-o B-4 00 D4 B A-o B-2 €0 D2 Bw
‘1.,Af 2. E:3.D 4., C. 5,E 6.C 7.A 8. E 9.C 10, A 11.E 12, E 13. E - 14. A 15. C 16. E !
&



Limitte Belirsizlik Durunilar

o (x—2)?
1. l’ﬂ X—2

dederi kactir?

A) -2 B)-1 Go D)1 E)2

2 _
2, lim _X____@(_'_’r_@_

x-3 X—=

degeri kacgtir?

A) -1 B)O C)1 D)2 E)3

) x3—1 -
3. lim ———— degeri kactir?
x-1 x2+x—-2

A1 B)2 C)3 D) 4 ’E)S

4. lim X2 -9 degeri kaghr?
" xla gy Cooen AR
1 2 1 4 2
Ag Bg O3 Dy B3

sonug yayinlar:

5.

xR —x—-12 .
lim ———————— degeri kactir?
kX _ax—4 0 ¢

2 1 4 7

A-z Bz O Dy
2 __ By —

lim X =5x-14 degeri kagtir?

x=7 x2—11x +28

A) -1 B) 0 C)1 D)2

3 2
L X" —4x°+8 . .

lim ————— de kagtir?
xlﬂz 2 o geri kactir

A-8 B)-6 C)-4 D)-2

lim
K we ]

3
Vx+1 degeri kaghir?
X+ ,

2

A) B) 3 C)1 D)2

1
3

B2

E)3

E}O

E)

o

Test 1

X .
9. lim 28296 Geserikactr? - 13. tim X222 yoseri kagtir?
x—-2 4*—16" . x—2 X—2
A16  B)32 C)64 D)128 E)256 1 1 3 5
| Ny B3y OF D1 B3
X -2 J2x+3 -3
) ,  /2x¥8-3 .
10. )I<1~n18 — deggq kagtir? 14. )1(@3 %6 degeri kagtir?
1 1 1 1 1 1 1 1
A-z B3 00 Dy By A-73 B0 O3 Dg By
3
=
T
Y
N Y verar-y
o Wx=-8x L = 15, lim X2 YX*6 degeri kagtir?
i1. lim ———— degeri kactir? -3 %x—3
x—-1 3/x —~4x :
2 5 4 3
N-1 B0 OF DI B Az Bg 91 Dy 83
2 2 '3
18% - 6¥ 16. lim w degeri kaghr?
12, Iim degeri kactir? x==1  X"+Xx :
x—-0 QX— 3
N-2 B-1 o D1 g
A-1 B0 O D)2 B3 2 2

[1.C 2.C 3.A 4.B 5.D 6.E 7.D 8. A 9.B 10.E 11.E 12.C 13.A 14.D 15.B 16. A |




Lirnitte Belirsizlik Durritlart
1. im —X*f3
x~-3 x2 —ax—6
degeri bir reel sayi olduguna gére, a kagtir?

A-2 B-1 €0 D1 B2

2, im =16 _
x-4 X—a

ve b €R olduguna gore, b kactir?

A-4 B-2 0©O0 D2 B4

3. ae&Z olmak lzere,

. x2—10x+24
lim ——————
x-6 x2+ax—12

ifadesinin degeri bir reel sayi olduguna gore,
a kagtir?

A-4 B)-3 C)-2 D-1 BO

4, a,bé&R olmak lizere,

X4 x-6
lim S—— =

5 b
x-2 X —ax+8

olduguna gore, b kagtir?

A)-3 B)--g- 0-2 D2 B

o

sonug yayrnlar:

. X+vVx+a
llm'———;‘;——f“
x==3 X*=—Q -

degerinin gercel sayi olmasiigin a kag olmalidir?

A3 B6 C9 D11 B2

. asinax ..
)!(m obx degeri kacgtir?

@ g2 ya b e
A b B) b ©) 2b D) 252 B 2b

5% T

X0 sini5x degeri kagtir?

1 1 2 2
A — e P =
)5 By Of D1 B3
. 6X o
lm Tanox degeri kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

Test 2
-~ sin3x+tanbx | . . . (1-x) _
9. e tr? X T T ?
)l(l_l:f:) X degeri kacti 13 )I‘|£n1 fan(x—1) degeri kactir?
ry B)”g 02 D)% 53 A-1 B)O C)1 D)2 E) o0
sin? 14, tim 007X s kagtir?
10. )!im 2 ifadesinin degeri kagtir? ) x'm 2x —2 eger! kagur:
“ tan— o
X 1 1 3
Nl 1 o2 p2 g2 AT BT B T B
)5 B )5 D >
2
N
N in(3 —
R = 15, Im Eﬁ‘g—a—g—x) degeri kagtir?
. tan2x+4x e x-3  x*—
1. )l(m tandx dederi kaghir?
1 1 1 1 1
A-X Bo ol p1 Bl s BT 97w P T
)-z B0 O3 D >
16. Iirqm—:i)%ﬂ degeri kactir?
. P X - .
12, lim w dederi kaghir?
x—0 sinx ] ;
A) -1 B) —— o D) — E)1
A0 B)1 C)2 D)3 E)4 ) ) =2 2

)
[1.B 2.E 3.A 4.B 5.El6.E 7.B 8.C 9.B 10.C 11.E 12.D 13.A 14.B 15.B 16. B |




Limitte Belirsizlik Durumlar Test 3
— g 3n
. tan(X2‘6X+8) . . . tan32x - . . o. li w dederi kactir? Sin(x——"‘)
1. )I(ernz 2 degeri kactir? 5. l;irtl) Txa_ degeri kactir? : x'i‘}— oS 2x g G 8. im degeri kagtir?
4 (& cos(x+m)
. 2
A6 B4 C2 DO BH-2 1 Bl 9l 1 g N -3 B) “3/_3_ ) 0 1 1
8 4 2 2 M1 B 00 D-3 B-1
D) —g— B V2
14, fim SDX=SINA 0 jesinin esiti asagidakiler-
sin(x-3) ' 3n x—a COSX — COSA& -
2. i wmnr ey degeri kagtir? cos(—z———x , , . hangisicir?
an(x"—9) 6. limD — : degeri kagtir? - 10. lim 1~ cos2x degeri kagtir? den hangisidir?
~ h * x—0  sinx )
1 1 1 2 ~ .
— — — = - - A) tana B) —tana C) sina
A)6 B)3 C)2 0)3 E)1 A)qu B)-1 Q)0 D)1 E) N-2 B)-1 00 D) 1 5o ) tan . B) )
D) cota E) —cota
- =
= 3
= =
> )
. -
:« : = 1+5in2x
= L COSX+SINX L oo n S 15. lim 4sinx+cosx degeri kagtir?
. ey o . S cot(—x—£> i1. xh,né 7 + cotx degeri kagtir? ) e x_§4£
- lim 2 degeri kagtir? 7. lim 5o dederi kagtr? 4
J2 1 1
-2 B -t , oo N0 B-— C-— D1 B4
A-1 B0 ©O1 D2 Be Neo B-1 o0 Dl Be A /2 )~ 90 | 16 4
, 2 2
D) -/—;2— E) V2
sin®x —cos®x , . .
16. fim ——————— degeri kactir?
x-2 sin?x — cos?x
. 6x2 o ] /3
4. lim degeri kactir? . 1 -+ cosBx - . sinx o _@ _‘/_5.. 342
x~0 sin?3x 8. x".mz */W, degeri kagtir? 12, fim e degeri kagtir? A B <5 0 =
: ,
AL g2 g1 p3 2 AN-/3 B -/2 CO0 D2 B3 D) V2 g &2
> 3 ) )5 B A-o B-1 C0 D1 B ) 4
/
Lo l“l.E 5 A 3.C 4.B 5.D.6,.B 7:D:8.C 98:D10.C11. D 12.D 13. E 14. E- 15.D 16.C|
! !
’ &



Limitte Belirsizlilk Durumliar

2.

3.

4,

i 4x3 4 2% — 1
im —>T28 7 0
X X< —4

degeri nedir?

B)-4 ©C)2 D) 4

A) ~

XEH2X oot kagtr?
x==2 4x3 1 6 -

1 1 1
A) —— L i
)-> B0 o o}

3 6 .
fim SXFAXT=5X o seri nedir?
x~o Gx3_9ox+5

A-2 B ——12— Q) D)2

1
2

2 —
fim 28X =3 yoseri kagtir?
Xx—@ _9y2 1 3x

A)--g B-2 )2 D)—g-

‘E)w

sonug¢ yayinlar:

5.

7.

8.

2 3_
lim 4x°+3x°—-6

— degeri kaghir?-
x—o ¥3 .4 0x24 7 ° e

A0  B1 ©2 D3 B4

x=7F
lim degeri kactir?
x—= oy34 5 9 ¢
1 1 4 3
A) 2 B) 5 C)1 D) 3 E) 5
4x8+5 .

lim —————— degeri kactir?
x~o (x_2)@x+8)2 oo ae

A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2

i 24+44+6+..+2x
im
X-woo 2x2 + 8x

degeri kactir?

Nz BT 9F D2 Bl

X
9. lim 2 +1 . degeri kagtir?

X—o 3% .. q

A3 B)2 C)1 D)o

X
10. lim (3**+15‘;—2-X) degeri kagtir?

X—~

A-2 B0 ©2 D4

X
1. 1im 2273% Gegeri kactir?
X—@ 4y + 5eX ’

A)—% B)~% 0 D)

o w

3
12, fim —X*2

degeri kagtir?
X~ 4%+ log,x? L

1

A) =0 B)-% 00 Dy

E) -1

E)

o
o]

sonug¢ yayinlari

13.

14.

15.

16.

Jest 4
(A2 21
lim Bx+ VA +1 degeri kactir?
X=—® 2x — 1
A)O B)1 C)2 D)3 E) 4
Jox2 —
lim A -3 +ax degeri kacgtir?
x== Jo5x2 — 7x + 5X
2 1 3 b
A)E B)E C)1 D) 2 E) 5
JAax2 —
fim —X+E VAT —2X  oseri kagtr?
X~= J16x% — BX + 6 — 2X
A-2 B)1 C)3 D)4 E)5
2Xx+V/x~3 o
lim —————— degeri kagtir?
" g 4 o
1 3 3
A0 B)—2— c;)4 D)1 E)2

{1.E 2.B 3.E 4.A 5.D 6.B 7.D 8. A 9.D 10.B 11.E 12.C 13.C 14.B 15.C 16.A]

st




Limirte Belirsizlik Durumlar

1. a,b,c,d,e,f€ER ve a#0 icin,

. ax®+bx+c 1
lim —————— =
X~ dy? tex+f 2

olduguna gére, aa—+ c; ifadesinin degeri kactir?

A-2 B-1 ©0 D1 B2

2. a#0 olmak tizere,
L ax®+4x+1 3
im ————— =
x== px2+x—1 2
6b+4a=1

olduguna gbre, a kactir?

1

A) B) 5

N o

C)% D)

|-
—t
)

. (m=5)+2x2-4
lim =

2 : 2
X= nxc+2:

olduguna gére, m-n kagtir?

A-4 B)-2 C©O0 D2 B4

4. b &R olmak lizere,

ax2+ (a—2)x + 3
lim ( ) =

b
X—co 6x+4

olduguna gore, b kagtir?

A)—:g- B)--;: )0 D)% B

oo

sonug¢ yayinlar:

i (m=3)x* +6x2—5x+7 _
X (n +2)x? + 5x

olduguna gére, n—m kacgtir?

A-4 B-3 C-2 D-1 BO

lim

X0

2
[M+ax+b]=1
X+ 1

dlduguna gbre, a.b degeri kactir?

A)-12 B)-6 Qo D)6 E) 12

Jim @x— VX2 +1) degeri kagtr?

A-o B-2 C0 D2 Bo

im (/ 4x%—2x +1 +2x) degeri kagtir?

A)——;— B-2 ©)0 D)—;— 2

9. lim (x+2—+vx®—5x+1) degeri kagtir?
X~

3 5 7 9 hal
Ay B3 Oz D3y B3
10. lim (Vx+1 —+v2x) degeri kagtir?
p -]
A B-1 0 D+ Be
)~ 2 2

11. lim (Vx®+6 —Vx*+ 6x) degeri kactir?
X—~m

AN-6 B-3 CO0 D3 B6

12.  lim (V/x®—4x+1 —V/x®—6x+3)
K e =00 o .

degeri kagtir?

A-2 B-1 ©CO0 D1 E) 2

I

sonug yayinlar:

Test 5

13. lim (Bx—2Vx*+x+1) degeri kagtr?
X ot

A-o B-3 C0 D3 B
14. lim( __5 ) degeri kactir?
x-3\X—3 x2—9
L T 1
N-T B-7 O-3 DO By
15 lim< __10 )degeri kagtir?
x=5\X—5 x2_25
1 1 2 1 3
N B 95 D3z Bj

i6. Jim [Iogz(4x + 1) —log,(2x — 1)] degeri kactir?

A1

B) 2 C)3 D)4 E)5

[1.B 2.D 3.E 4.B 5.C 6.B 7.E 8.D 9.D 10.A 11.B 12.B 13.A 14. E 15. A 16. A|




Limitte Belirsizlik Durumlar

. [(2x2 43 Lo
1. xh_r_r; ( — ~2x> degeri kagtir?
A-o B)-2 ©0 D2 Bew
2. lim (ﬁ‘-?m"”) degeri kactir?
T oxeo \ 2x 2 g gur:
3 1
A) -2 -2 - i
) B) 2 -1 Do E) 5
3. lim (—1~~ 1 ) dedgeri kagtir?
x—z \cotx cosecx )
A-2 B-1 ©CO0 - DM )2

>~ c'otx] degeri kagtir?

4, lim [sec2 (x+£
X—x 2 sinx

A-o B-1 ©C0 D1 BHw

sonug yayinlari

5.

Jim [Iog4(16x2 — 8x) —log, (X + 2)]
degeri kagtir?

A-2  B)-1 00 VD)1 E) 2

Jim [1095(5x2 +3x — 2) — log (25%2 + 5x — 7)]

degeri kagtir?

A-2  B)-1 C)—% D)-—-jI 50

Jim [Iog2 /4x+2 - log, «/ﬁ]
degeri kagtir?

A)J27 B2 ©4 D8 510

. 2 1
Jim [1096(36X +2x) — Iogs(§§x2 —4x + 3)]
degeri kactir?

A0 B1 ©2 D3 B4

9. lim((x- 1).tan<
x—1

A)~% B)-—;[- c)0 D)

0. lim f(x)=3 ve lim g(x) =38 olmak Gzere,
x—4 X—-4

[

5 x) degeri kagtir?

ERES
ki
ERES]

f(x) < h(x)<g(x) olduguna gore,

lim

X4

A2

11. lim f(x)==n ve lim g(x)== olmak lizere,
x—-0 x--0

2h(x) +
~£(6?——3 ifadesinin degeri kactir?
B) 3 C)4 D)5 E)6

f(x) <h(x) < g(x) olduguna gbre, -

lim [log10@n))] ifadesinin degeri kagtir?
X

A)-2r B)-=n c)o D)n E) 2n
12. lim cos3x ifadesinin degeri kactir?
X 2x2
3 5
A0 B) 1 C)E D)2 E) 5

sonug yayinlare

Test 6

13. ;lf(‘) sin2x

ifadesinin dederi kagtir?

A-o B-1 C0 D1 Bow

14. lim (%x.sin%) degeri kagtir?

X -0

1

2
A)2

B) 03

3
2z D1 By

15. lim (--1—--—-(2x2 + 2)) degeri kaghr?
X2~ 4x+3

X0

3 5

A1 By 02 Dy B3
16. lim [tan2x.cot6x] degeri kagtr?
1 1 1

A0 B) 7 C) 3 D) D) E)1

‘1.D 2.B 3.C 4.E 5.E 6.B 7.A 8. E 9. A 10.B 11.E 12.A 13.C 14.E 15.C 16.Cl




Siireklilik

2x—1 , x<—-2
1. f(x) =

mx+3 , x>-2

fonksiyonu Vx € R icin siirekli olduguna gore,
m kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

2ax+5 , x<2
2. f(x)={x+2 , x=2
bx—-3 , x>2

fdnksiyonu x = 2 noktasinda strekli-ise a.b
kactir?

A)—% B)—-;- )0 D)% E)%

28-x | x<1
3. f(x)={m—-3 , x=1

nx+6 , x>1

fonksiyonu x =1 nokiasinda stirekli olduguna
gére, m+ n kachr?

A6 B)5 C)4 D)3 B2

(,_1)a+b , x<0
4 f(X)_{logz(x—l—Q) , X>0

fonksiyonu x =0 noktasinda siirekli olduguna
gére, a-+b kag olabilir?

A1 B) 3 C)4 D)5 B)7

sonug yayinlar:

fonksiyonu hangi x degeri icin slireksizdir?

A-2 B-1 ©0 D B2

x—1

fonksiyonunu siireksiz yapan x degerlerinin
toplami kactir? '

A5 B4 ©3 D2 B

X4 x+4

f(x)=
) X2—x—2

fonksiyonunu siireksiz yapan x de@erlerinin ¢ar-

pimi kactir?

A0 B-1 ©-=2 D-3 B4
|

x+1

f(x) = 4%
fonksiyonu hangi x degeri icin slireksizdir?

A -1 B)O O)1 D)2 E)3

x> —2x—8 , x<0
9. f(x) =
X2 ~5x—6 , x>0
fonksiyonunu siireksiz yapan kag farkl x tamsay:
degeri vardir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
10. y
y =1(x)
Yukaridaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-
yonu [~4, 5] aralifindaki kag farkh x degeri igin
slireksizdir?
A} 1 B)2 Q3 D)4 E)5
11. y

Yukandaki sekilde grafigi verilen fonksiyon X in

hangi degerleri icin slireksizdir?

A) {-4,0,3} B) {0,3}
D) {-4,0}

C) {-4,3}
E) {~4,0,2}

sonug yayinlar:

12

13.

Test 1

B y=fx)

-3

-4

Yukaridaki sekilde grafigi verilen fonksiyon hangi
x degerleri icin slreksizdir?

A) {0,6} B) {-3, 0} 0) {-3,-4}
D) {4, 6} E) {-3, 6}
Yy
5
\ y = 1)
. =
-4 0 5 X
/ ............... _,3

Yukandaki sekilde grafigi verilen fonksiyonun
x € [-5, 3] araligindaki stirekli oldugu x tamsayi
degerlerinin toplami kactir?

A-3 B-4 C-5 D-6 E-7

1.D 2:B 8.B 4.C 5.A 6.D . 7.C 8.GC 9.E 10.B 11.D 12. B 138, E




Stirekiilik

X-3
X2+ 2%+ m

1. f(x)=

fonksiyonu x =-~1 noktasinda siireksiz oldugu-
na gore, m kactr?

A4 B) 3 C)2 D) 1 E)O

4

2. f(x) = ——
() mx? + 6x +n

fdnksiyohu R~ {~1, 2} kiimesinde stirekli oldu-
guna goére, m + n kactir?

N4 BS6E ©8 D10 B12

x2 -9

3. f(x) =
) X2 —4x+m

fonksiyonu Yx&ER igin.si}rekli olduguna gobre,

m nin deger aralig) asadidakilerden hangisidir?
C) (4, =)

E) (16, »)

A) (~4, ) B) (0, )
D) (8, )

sonu¢ yayinlar:

4.

X—3
f(x) = —
9 X2+mx+9 _

fonksiyonu Yx&R igin sirekli ise, m nin alabi-
lece@i en kiiclik tamsayi degeri kactir?

A)-5 B) -4 C)-3 D)-2 . E)-1

(x) = X2 +2x +4
X+(a+1)x+2a—1

fonksiyonu yalniz bir noktada stireksiz olduguna
gbre, a nin alabilecedi degerlerin carpimi kactir?

M1 B2 C©3 D4 B5

24

f(x) = —
() X+mx+1

fonksiyonu Vx&R igin sirekli olduguna gore,
m nin deger aralig! asagidakilerden hangisidir?

C) (-/3,/3)
B (-3,3)

A (—/6./6) B (-2,2)
D) (~1,1)

7.

=

fonksiyonunun siirekli oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?

A) [4,0)-{T7}
C) [4,»)

B) (4,»)-{7}
D) (4,=)
E) (7, »)

f(x) = log, (16-x?)
fonksiyonunun siirekli oldugu aralik agagidaki-
lerden hangisidir?

A (-3,3) B) (-4,4)
D) (-1, 1)

C) (-2,2)
E) (-5, 5)

=100 (2

fonksiyonunun stirekli oldugu aralik asadidaki-
lerden hangisidir?

- 0) (2,4)
E) (4,5)

B (1.2)
D) (2,5)

A (1,4)

sonug¢ yayianlari

10.

11.

12

Test 2
X2
fx) = cosx +1

fonksiyonunun stireksiz oldugu noktalarin kiime-
si agagidakilerden hangisidir?

A) {n+kn} B) {n-kn}
C) {m + 2kn} D) {27 + kx}
E) {2n + 2kn}
x";+2x ’
f(X) — 4sinx-1

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalann kiime-
si agagidakilerden hangisidir?

A) {2kn} B) {n+ kn}
C) {n+ 2ka} D) {—’25 + kn}
E) {% + 2kn}
_ sinx+1
)= tanx — 1

fonksiyonu agagidaki x degerlerinden hangisin-
de siireksizdir?

b4 e T 2n 3n
A)3 B)2 C)—é— D)—4— E)x

1.D2.B 8. C 4. A 5. E 6.B 7.A°8.B 9.D 10.C 11.E 12.B




Geometrik Dizinin Toplamu

o k
1. > (%) ifadesinin degeri kagtir?
k=0

A)% B) 1 C)g D) 53

o

0 k+1
2. :ig =;‘13~ olmak tizere, §1 <E> ifadesi-

nin degeri kactir?

2
A)3

B)1 o)-g- D) E) 2

wio

3. > (=1)"3"5"*" ifadesinin degeri kactir?
n=1

15 17 17

m-2 B - O-5 D1 B

4, a>7 olmak iizere,

> 7%.a'""k =64 olduguna gore, a degeri
k=0

kactir?

A72 B)75 C8 D81 E87

sonug yayinlar:

<] n .
> L ;3 ifadesinin degeri kactir?
k=2
13 19 w23 27
Aoy Blyg 91 D2 Bag

|al <5 olmak tizere,

-~} —al
> 1 5na ifadesinin esiti asagidakilerden han-
n=1
gisidir?
5a+5 5a~—5 5a-5
[} P a——
A 4a—20 B) 4a+20 .)46—20
5a—5 5a+5
D) 4a+ 20 'E)4a+20

o 1-m
[T (¥9)®  ifadesinin degeri kagtr?
m=2

AYE B33 g9o¥3 D)¥s B Y8T
é:a kk—1) ifadesinin degeri kactir?

2 3 10
A) 3 B)1 C) > D) 2 B 2

9.

10.

11.

12.

> 77™14"*2 ifadesinin degeri kagtir?
k=-3

A)g B)7 C14 Do E28

32 metre yilkseklikten birakilan bir top her yere
carptiginda bir &nceki yiliksekliginin — i kadar
yiikselmektedir. Buna gére, topun duruncaya ka-
dar aldigi yol toplam kag metredir?

A)56- B)64 C)128 D)132 E)150

Sekilde bir kenan
16 cm olan eskenar
Uicgen verilmistir.
Bu icgenin orta
noktalar birlestirile-
rek yeni icgenler

; olusturuluyor. Bu igle-
me sonsuza dek devam edildiginde olusan tiim
-Ucgenlerin cevreleri toplami kac em dir?

A)56 B)60 C)72 D)84 E)96

Yukandaki sekilde her dﬂairé’ﬁ‘ih‘ yangapl solunda-
ki dairenin yarigapmnin %— {ine esittir. ik dairenin

yaricapi 3 br olduduna goére, olusan sonsuz sayi-
daki dairelerin alanlari toplami kagtir?

65 73 79 81 83
A)?n B)81\: C) 81r D)81t E)?ﬂ

sonug yayinlar:

13.

14.

Test

=

Bir kenart 10 cm olan bir karenin yanina kenar
uzunlugu bu karenin —i olacak sekilde yeni
bir kare ciziliyor. Bu isleme sonsuza dek devam
edilirse, tim karelerin cevreleri toplami kag cm

olur?

A)40 B)42 ()45

D) 48

E) 50

ABC bir ticgen,
|AB| L|BC|, |AB]=6Dbr, |[AC|=12br

olduguna gore, sekildeki hy, hy, hg, ... yikseklik-
lerinin toplami kag br dir?

A) 12/3 B) 1543 C) 1843

D)12+12{3 E)18+12Y3

1.D 2.A 3.B 4.C 5.B 6.C 7.A 8.C 9.D 10.C 41.E 12.D 138.E 14. E




Karma
x3-8
1. fx)={x-2
3nx+6 , x=2

x<2 fonksiyonu veriliyor.
lim f(x) =m (m & R) bir reel sayiya esit oldu-
X—2

guna gére, m +n kaghr?

A)12 B) 13 C) 14 D)16 E)16

f: R—=R
y =f(x)
fonksiyonunun

x  grafigi yandaki
sekilde verilmistir.

Buna gdre, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A lim f(x) =—1 B) lim f(x)=1
X3 X1

C) lim f(x)=2 D) lim f(x)=2
X 07 X0

E) )l(l_r_nz f(x)=2

8. y f: R= (8} — (4, o)
_,./6/ \y= i y=1(x) fonksvij
4 yonunun grafidi
yandaki sekilde
G 5 x  verilmigtir.

Buna gbre, asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) )!m f(x)=4 B) xlirpw f(x)=4

C) limf(x)=w D) lim f(x)=4
Xx-3 x-0

B lim () =(-2)

sonu¢ yayrnlari

A fim f(x)=1

y = f{x)

f: R—R, y=1(x) fonksiyonunun grafigi yuka-
rida verilmistir. : :

Buna gbre, asadidakilerden hangisi dogrudur?
A) lim f(x)=—-4 B) lim f(x)=2
X——4 X2

C) fim f(x)=2 D) fim f(x) = 2

E) lim f(x) =4
xX—-2
y
y =1(x)
2
\—‘——.—
y
-3 0 X

\ -2
Yukanda verilen grafije gore agagidakilerden
hangisi yanligtir?

B) xﬁrpm f(x)=-2
C) xl-l.n_;* f(xX)=—cc D) )I(IE}) f(x)=2

B xl-i.Ta- f(x)=—o0

6.

f: R—»R
ax+3 , x#5
f(x) =
, X=5
fonksiyonuigin, lim f(x)+ lim f(x) =3 oldu-
x—~1 x—-10

duna gore, lin}; f(x) kagtir?
X

A1 B)2 c)3 D)4 E)5

fonksiyonu igin, Iim1 f(x) degeri gercel bir say:
X

ise, lim f(x) kagtir?
x-3

1

ne B o9f pnl 9

o

f: [-4,4]—R, y=1(x) fonksiyonunun grafigi
yukanda verilmistir.

Buna gére, x in -2, -1, 2, 3 degerleri igin, f(x)
fonksiyonunun var olan limitlerinin toplami kactir?

A1l B)12 13 D14 B15

sonug yayinlar:

9.

10.

i1.

Test 1

2x+a , x<-—2

fx)=4x2-12 , -2<x<3

“'bX 3 XZS

fonksiyonunun x = -2 ve x = 3 noktalannda
limiti olduguna gére, a+ b kactir?

A-3 B-2 C-1 D0 B1

lim, [4f(x)—3x2+x + 2] =12

X~

olduguna gére, Iim2 f(x) kactr?
X

A)-3 B)O Cc)2 D)5 E)8

Yukaridaki sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksi-
yonuna gore,
f(x+4
lim ( )
X1 f(X)

ifadesinin degeri kaghr?

A-1 B0 o1 D)3 B4

1.8 2.D:83.D4.D 5.C 6.B 7.E 8.B 9.A 10.D 11.B




Karma

Yukarnidaki sekilde y =1f(x) ve y=g(x) fonksi-
yonlarina ait grafikler verilmistir.

Buna gbre, agadidakilerden hangisi yanhstir?
A lim2 [f(x)+g(x)]=-3
T
B) lim g(x)=2
X——1*
C) lim f(x)=3
x--0
D) lim1 [f(x)—g(x)]=1
kL

E) tim_[g(x)]+g(-1)=3

f(x)=2x+1
2. fonksiyonlari veriliyor.

g(x)=v2x+1
Buna gotre, lirr}' (fog) (x) degeri kactir?
X

A)2 B)5 C7 D) 11 E) 15
Yandaki sekilde

y =f(x) fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Buna gore, lim1 f(x) + Iin12 f(x) toplaminin
Ko T X

degeri kactir?

A) -1 B) 2 C)3 D)5 E) Yoktur

(—~1 noktasindaki limit sadece saddan limitle belirlenir.

2 noktasindaki limit sadece soldan limitle belirlenir. )

sonug yayinlar:

4.

lim f(x) =3 ve lim g(x)=2 olmak {izere,
X—2 x—4

Iinl (fog)(x) ifadesinin degeri kactir?

X

A5 B4 ©3 D2 B

1 1 i
; 2
xh.ml ( 1+tanx 1+ cotx) degeri kagtir?
3 ,

V3 V2 1

— Dy —

A1 B3 QS )2 Ez
. x3-a° . N 5
)l(lﬂ NN =6 olduguna gére, a kagtir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

¥Yx -3
lim ——————— dederi kactir?
et Jx—a/3 oo Nag
2/3 2 /3
A ~g B) 3 © 3
4/3 243
D) 9 B) 3

8.

10.

11.

x3+2x—12

degeri kactir?
o2 tdx—12 O ¢

7

AL BL 92

o

a € Z olmak (zere,

. 4x—16
lim  [———
=4V x®+ax+4

degeri sifirdan farkh bir reel sayi olduguna gére,

a kactir?

Ay -7 B)-5 C)~-3 D) -1

. X—4Y2x+a
lim ——

x-2  x2—4
ifadesi hangi reel sayiya egit olabilir?

1

1 1 1
A)2 B)4 -

0)8

sin?x
2

lim

degeri kactir?
x-0 X

A) -2 B) -1 C)o D)1

N |t

E)2

sonug¢ yayinlar:

. ta
12, lim —2nXx
x—~0 x*+ X

degeri kactir?

A) -1 m—% )0 m%

13. lim 20X =7

. o
Jm — 3 degeri kactir?

Ar B Y2r C V2 D2n

. 2 _

Jim —— degeri kactir?

A)-10 B)-8 C)-6 D) -4

15. lim l.cot(é) degeri kactir?
x-0 X X

A) O a% 0 D)2

1
2

Test 2

BE)1

E) ©

E)5

1. D 2.C 3:D 4. C 5:A 6. D 7.A 8 A 9. B 10.C 11D 12.E 13:A 14.D 15 B




Kariiia

1 fim 3x.tan4x
: 26x

ifadesinin degeri kaghr?
x=0  sin ‘

2
n-2 -+ C0 DI B2

. 2 <
SINX__ ifadesinin degeri kaghir?

2 Jm 1 + cosx

A O B) 2 C) 2/2

D) 4 E) 4/2
3. lim cosx degeri kactir?
. _E ‘

X 3 X 2 )

A-2 B)-1 C)o D)1 B2
4. Xlinn(} (secx - E)-(:—Sf%i) _degeri kagtir?

A-o B)O Cn D)1 E) w0

sonu¢ yayzn[arl

5.

lim tanx -degeri nedir?
T

X o

2

A0

B) 1

1—+,C—°~S-)-(- degeri kachir?

Xes 1t

A) -2

A

3X + cosx
x—e §iNX —2

N w

sinXx

B)2

B) -1

1

C)e

C)o

o D) —-?12-

D)~

D) 1

" degeri kagtir?

lim l.(1 ~cosx) degeri kactir?
x—0 x2

A)2

3

B) 5

1

1
C)§

]
D)7

E) Yoktur

B2

O |-t

9. lim1 (1 —sinx).tanx degeri kagtr? -

Xk
2

A)-2  B)-1 C)0 D)1 E)2
10. lim ~————— degeri kactir?
x=0" /4 —/x -2
A-5 B)-4 ©C)-3 D-2 E-1
(m?-3)x* + 4x3 — 2mx? + 3mx?
ii. lim : =0
X—o 5x* +2x2 — x

-alduguna gére, m nin alabilecegi degerler carpi-

mi kactir?
A-3 B-2 00 D2 B3
3/.,2
12, Jim 4—3—&:+—1 ifadesinin degeri nedir?
~a X — )
4 4
Aj-o B) Y C) 7 D)4 Bw

sonug yayinlar:

Test 3
13, lim (2x+ 4x2—x+3) degeri kactir?
1 1 1 1 1
A)8 3)4 C)2 D) 7 E)—"g

14, lim_ (x +,/x2~ —12— X+ 3) degeri kactir?

1 1 1

1
A) 5 B) 7z C) 3 D) 5 E)1
. mx+3 1)\ _

15. Xl[rga<—4—— —2?)-n ve n€R

olduguna gére, m + n toplami kagtir?

1 1 3

A) > B) 0 C) 5 D) 7 E)1
16. Jim (x—vVxP+ax)=3

olduguna gére, a kactir?

A) 6 B)5 G4 D)-5 E)-6

[1.D 2.B 3.B 4.A 5.E 6.C 7.E 8.B 9.C 10.B 11.A 12.E 13.B 14.B 15.D 16. E |




Test 4
Karma
bER olmak iizere n!+ (n—1)! X2 -4 A
1. a olma ' 5. Jim ST deferinedi? 0 tg=1@-8 ' #2 12, f(x)=el~x
oo -2} . . = —
. fau? o w ae
x'ﬂ, ax — 9"+ 2 = b oldugunagdre, b kagtr? : a+b x=2 fonksiyonu igin asagidakilerden hangisi dogrudur?
A-o B)-1 ©)0 D) 1 E) o ’
A-2 B)-1 Q)0 D)1 E)2 fonksiyonu Vx €R igin stirekli ise a + b kagtir? A) x =1 noktasinda stireklidir.
1 ) 1 1 B) x =1 noktasinda streksizdir.
A -4 B) T2 co D 3 B) 2 C) x=1 noktasindaki sagdan limiti 0 dir.

D) x=1 noktasindaki sbldan limiti O dir.

E) x=1 noktasindaki degeri 0 drr.

. V2X+4X-5+x ., - L . 3 X+ 1 . .
2. xl[nm m ifadesinin degeri kagtir? 6. J'ﬂ, ;(Iog X+ 2) degeri nedir? _
-9 3
A== B)O €2 D)4 E) e A)-o  B)-1 )0 D)1 E) 10. f(x)=4 X3 32 fonksiyonu veriliyor.
2nx—3 ,XZE 2+x , x<4-
lim f(x)=m ve m € R olduguna gére m + n 13. fx)=1/2+x , x=4
X=3 g b? + 1/_2— , X>4
n kactir? < . ks
= ~ fonksiyonu x =4 noktasinda stirekli ise a® + b?
z A0 B3 ©6 D9 B2 z kagtir?
S =
: -\,ﬁ A4+/2 B4 C2 D1 BO
5 ow _ JoB z =
8 gim YR DE i gore, S 7 g Zo P C2P A (x-8F 4+ (x - 14 2
X—co 3x +‘2 T x—e 753+ 4x— 8
a kactir?
ifadesinin degeri kagtir?
A1 B) 4 C)e D16 E)25
A1 B)2 C)3 D)4 B)5
11. R—=R tanml, f(x)=2x+1 ve g(x)=x+2 rox —1 1
3 <z
fonksiyonlari veriliyor. |2x ~1| 2
Buna gobre, (é-)(x) fonksiyonu igin asagidaki- 14. f: R—R, f(x)=4a+5 , x =%
-, " I
lerden hangisi yanlistir? <+b x> g—_
A) x=1 noktasinda stireklidir.
B) x =2 noktasinda stireklidir. fonksiyonu x =% noktasinda sirekliise a+b
. — - 2 —
4. Jim [loga(sx 1) +logy (2x — 1) — logy (2x X)] 243 2 C) x =0 noktasinda stireklidir. kagtir?
geri . dim (1 [ geri 2 ‘
degeri kagtir? 8 jn <n e nex2—1> deGer kagtir? D) x=-2 noktasinda siireklidir.
R 15 5 5
A)-2 B) -1 c)o D) 1 E)2 A)O B) 1 02 D)e 53 E) x=-1 noktasinda siireklidir. A) 2 B)-5 () ) D)0 E) 2

l 1.6:2.B:3.D 4.D 5.E 6.A:7.B 8.,A 9.D 10, D 11.D 12. B 18: A 14 A




Karma

1. f:R—R
, X<3.
x2—4
f(x) = ]5x , 3<x<7

X2"14 ¥ x27

fonksiyonu kag noktada stireksizdir?

M1 B)2 C)3‘ D)4 E)S

2. f: [0, 2z) — R fonksiyonu
2si <x<%
sinx , ()_x<6
3 bl 21
f(xX)=41—x+ =SX<—
(x) nx b , 6_x< 3
2

7T
acosx—1 , '?SX<27t

seklinde tanimlaniyor.

y = f(x) fonksiyonu tanim araliginda strekli ol-
duguna gore, a kagtr?
1

A-7 B)-5 C -+ D 57
2 2

‘ 2 B
3. flx)= X EX=1
2x2 — 4x+m

fonksiyonu VYx € R icin slirekli olduguna gore,

m nin degerler klimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A {2} B) (2, »)

D) R-{2}

0) (~w,2)
B) (-2,2]

sonug¢ yayiunlar:

4,

x2+4

) = <=2

fonksiyonunun stirekli oldugu aralik asagidaki-
lerden hangisidir?

YEEIEICE
ol ol
Q]

f:[2,4] =R, f(x)=ax2 -4 stirekli fonksiyo-
nunda a hangi araliktan segilirse (1, 2) araligin-
da f(x)=0 denklemninin bir kdkl olur?

A) (1,4) B) [1,4]

D) R-(1,4)

C) (2,5)
E) R—{1,4}

Not: [a, b] arah@inda strekli bir f fonksiyonu igin f(a).f(b) <0
ise f(xg) =0 olacak sekilde en az bir X, € (a, b) vardir

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Kapall bir aralikta slirekli olan bir fonksiyon
bu aralikta siniridir.

B) Kapal bir aralikta stirekli olan bir fonksiyonun
bu aralikta en kiiclik degeri vardir.

C) Kapali bir aralikta stirekli olan bir fénksiyonun
bu aralikta en bliyiik degeri vardr.

D) Kapali bir aralikta stirekli olan bir fonksiyonun
en kiiglik degeri —oo dur. :

E) Kapal bir aralikta siirekli olan bir fonksiyon
bu araliktaki her bir degeri en az bir kez alir.

3n?+5n—1 .
7. a ) =|———————| dizisinin limiti kactir?
(@) <7n2—2n+9) ¢
3 3
B — — —
A) o )7 c)o D) 7 E) ~o0

n
Dk
k=1

— dizisinin limiti kagtir?
3n+n+2

8 (a)=

A= B)—% 0o D E)-13—

9. (a)=( n?+3n+5 —n) dizisinin limiti kagtir?

w3 w-f ol of e

3n_5n

5n

10. (a,) =(

) dizisinin limiti kagtir?
"+

A5 B)3 C)1 D)o E) -1

sonug yayinlar:

Test 5
( 2 +1 )
11. (an) =\3 nf+d dizisinin limiti kactir?
A) 1 B)3 C)9 D) 27 E) 81

(1 +%)+<2+%)+ +(n+%>
12. (g)= 2 '
dizisinin limiti kagtir?

1

Mo BT O 1

D)3

o —

3"+3™" NP
13. (an)=<m) dizisinin limiti kagtir?
A3 B) 9 C)27 D) 81 E) o

_n Ny o
14. (a))= 4.cot(2) dizisinin limiti kagtir?
AL Bl g2 D4 Bs
4 72

1.C 2.A 3.B 4.E 5.A 6.D 7.B 8D 9.D 10.E 11.C 12.C 13.A 14.B




Crkieg Soruiar (Linit - Siirekiilik)

5 _ .
1. Iim ); 11; degeri asagidakilerden hangisine
x—1 -

esittir?

A5 B4 03 D2 B

(1966 - USS)
X AVACHTX—T . s
2. lim degeri hangisine esittir?
o xir/Boxtd
A5 B)35 ¢25 D15 BO
(1967 - USS)

3 y=¢x+3—¢3x+1
x=1
fonksiyonunun x =1 igin limiti agagidakilerden
hangisidir?

A) ~ B) -2 c-1 DO E) 4
(1968 - USS)
4. _ sinx — sina
y X—a

fonksiyonunun x = a igin limiti agagidakilerden
hangisidir?

A) sin—g- B) cos2a C) sin2a
D) sina E) cosa
(1969 ~ USS)

sonug¢ yayrnlari

5.

f.[0,2]-{1} —R
2x, 0<x<1
f(x) =
2, 1<x<2

fonksiyonu veriliyor.

lim f(x) nedir?
X—1

A O B) 1 C) 2
D) Limitiyoktur.  E) Limiti bulunamaz.

(1970 - U8S)

)!lmn %}?—X icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) O B) 1 C) 3
D) 4 E) Limiti yoktur.
(1971 - Uss)
-t
lim 8 icin agagidakilerden hangisi dogru-
x—--;— x2 o Z
dur?
4 3 3 1 1
N-3 B-37 OF Dy B3
(1972 - UsS)

8. X €& (-, 0] olduguna gére,

x -0 igin, ] in limiti nedir?
3+2%
1 1 1
A0 B) —— _ -
o B-3 Oz Dz B
(1973 - USS)
9 . 2 g .. o ] - .
. )i!_l:l’}) T conx lfadesmmkdegen asagidakilerden
hangisidir?
A 0 B) 2 C) 1
D) -2 E) Limiti yoktur.
(1973 - USS)
tgx — x

in x — 0 igin limiti nedir?
sinx

A1 B) -1 Qo D)2 BE)3

(1973 - USS)
11. Iim1 ?'E(—lz— ifadesinin degeri asagidakilerden
a-11—¢
hangisidir?
3n 2n T i3
A) 5 B) 3 Cin= D) ry E) 5

(1981 - OYS)

sonug yayrnlar:

12.

13.

14.

sinxX — cosa

lim ———————— ifadesinin degderi nedir?
x—a cOsX — sina
A) iga B) -cota C) -tga
D) -1 E) 1
(1982 - OYS)

y

4

3 ........... 5

=
LT v

f, grafigi yukanda verilen bir fonksiyondur.

Bu fonksiyonun xin 2, 3,4 degerlerinden bazi-
lari igin var olan limitleri toplami kagtir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8
(1984 - 6YS)

. 2sinx—tanx . .. . _ .
lim ———————=|imitinin degeri nedir?
X E cosXx

3 :

A 2/3 B) V3 C) o
D) —V/3 E) —2V3
(1985 - 6YS)




Cilenus Sorular
3 — . e - . an g owe - 3
15. lim V:’ X: asagidakilerden hangisine esittir? 19. lim, /1/‘;‘ 4 degeri kagtr? 23. n elemanl bir kiimenin rli biittin kombinasyon- 27. lim SOSX 28X 4ok kactir?
y=XyS—x ' x-64 yx -8 ‘ larinin (kombinazonlarinin) sayist C(n, r) ile gos- x~0 COS2X + sin2x — 1
3 2 o 1 5 3 terildigine gore, 1 1
A0 Bgx C2x Dgx B A0 By O3 D3 B3 A-— B-1 C0 D— B2
2 . C(n,C(n,4) , . . 2 2
. . ’!m W)— degeri kagtir? .
(1987 - 6YS) (1989 - OYS) ' g (1993 - OYS)
1 1 1
Nz B3 O5 D1 B2
(1991 - 6YS)
cos<£x> x*—8x+8
) 2 I 20. lim ————— asagidakilerden hangisine esit- _ 3_ .2
16. ,'('1“1 sin(nx) degert kagtr? x=2 x'—dx 28. lim 2 3 Sx asagidakilerden hangisine esittir?
. ) x-3 x—-3
. {ir? R 7
1 1 1 1
N-- B -+ CO0 Dy B ; ; , 1
2 4 4 2 A-1 B-- G0 D= B 24. m (x 5" 4) degeri kagtir? Ay By o D3 BS
" X - X& - ' "
(1987 - OYS) ; (1994 - OYS)
(1990 - OYS) ; ] ] ]
A-3 B-7 00 Dy By
2 (1992 - 0Ys) =~
= <
z 2
EN
= s
i7. lim 2cosx—1 degeri nedir? N lirq IZX degeri kagtir? M
x-% tanx —v3 ° X s sin’x ~
; _ - “ 99, lim ———=2 degeri kagtir?
/3 /3 A-+ B-1 go ol Bi ) xeg S
N -2/3 B -~ 0 - 2 2 25. lim (E%&.%l) dederi katir?
. X X —
: (1991 - 6YS) 1 1 1 1 1
D) 2/3 E) 4/3 1 1 1 1 A-7z B-g O-15 Dy By
(1988 - OYS) , A By Oz Dy By (1994 - OYS)
(1992 - HYS)
00, [jm SNXFCOSX ereri katir?
X—';— .7£. X
3
- xcos(mx)+1 . . 16x2—166% . . .
. lim =—>—"—— degeri nedir? . 16x* — 16¢° .
18 x'i‘l x—1 g A 0 B) /3 -1 Q) 1 (1 —43) v 1 30. ém 2sin(x—0c) degeri asagidakilerden hangi
2 26. lim (7% +5"+1) degeri kagtr? o
; ; 3 x X0 sine esittir?
M1 B, ©O0 D-7 B-1 D) —(1+43) B 3
2 A-2 B)-1 Qo D1 B2 A4 B)18 C)8x D)16x E)32x
(1989 - YS) (1991 - Ovs) (1993 - 6YS) (1995 - GYS)
o &




Ciknng Sorular

31. m, n gergel sayilar,
m~-6n=0 ve

im {2n- 10)x® + (m—-38)x®+2x~3
X~ mx® —~nx2 4+ 7x+5

2

olduguna gére, m + n degeri agsagidakilerden
hangisidir?

A8 B) 1 C)-1 D)-7 E)-9
(1895 ~ OYS)

32. lim xln(1 +—3—) degeri kactir?
Xoet0 X

A3 B)g Co D-1 -2
(1996 ~ OYS)
V3

sinX ———
33. lim

1 degeri kagtir?
X~% COSX - ) ‘

A V3 B) 2 )0 D-1 E -V/3

(1997 - OYS)

1 a4
Ix-2 x-4

X—4

34, lim( ) degeri kactir?

A4 B3 Q2 D)—;— E)%

(1998 ~ OYS)

sonug¢ yayinlari

i
35. f(x)=4 X
3 , x=0ise

, X#0 ise X -
fonksiyonu icin,
lim f(x) =
Iy =
limf(x)=Db
x—~0"
olduguna goére, a-b kagtir?
A-2 B)-1 ©)0 D)1 E)2
(2006 - OSS Mat 2)

n
6. 5=
k=1"

olduguna gore, Jiﬂsﬂ kactir?

1 2
A)2 B)E C)o D)1 B2
(2006 - OSS Mat 2)
37. Rden Rye
x¥ , x<3ise
f(x)=13 , X=23ise
Xx+a, x>3ise |

ile tanimlanan f fonksiyonunun x =3 noktasin-
da limitinin olmasi icin a kag olmahdir?

A4 B)6 C7 D)8 E)9

(2007 - 0SS Mat 2)

38. lim 12008YX iivinin degeri kagtir?
e O
A0 B);— 01 D2 B2
(2007 -~ &SS Mat 2)
30,

>

Yukanda f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Buna gére,
lim f(x) + lim f(x) + lim f(x)
x—at X—b~ X—c*
toplami kactir?
A)-2 B) -1 c)o D) 1 E)3

(2008 - OSS Mat 2)

40, )!igl(«/ X% —4x —x) limitinin degeri kagtr?
A) -4 B)-2 c)o D)2 E)4

(2008 - OSS Mat 2)

sonug yayinlar:

41. a =(3n— 2)sin(T11-> ile verilen dizi igin

r!iglan kagtir?

3 2
A) ) B) 3 C)-1 D)2 B3
(2009 - 0SS Mat 2)
I b P
42, lim — limitinin degeri kagtir?
x=1* [1—x|

A-2 B-1 C0 D )2

(2009 - 0SS Mat 2)
43, lim J___"QE
x-1 Inx
limitinin degeri kagtir?
A-+ Bo ol b1 g2
2 2
(2010 - LYS)




Cilerazg Sorular

44, o
—’/ 2
o
T (o X

Yukanidaki sekilde,

f:R\{-1} =R\ {2} fonksiyonunun grafigi ve-
rilmigtir.

Buna gore,

XETJ(X) + lirr:)f(x)

limitlerinin toplami kagtir?

A)-2 B) -1 C)o D)1 E)3
(2010 - LYS)
45. lim X+ grcsinx
x—-0  sin2x
limitinin degderi kactir?
2 4 1
A0 B)1 )] 3 D) 3 E) 3
(2011 - LYS)

46. Jim (/%% +2x+1~Vx2+1)
limitinin degeri kactir?

A) B)%,C)g D1 D)2

1
2

(2011 - LYS)

sonung¢ yayinlar:

sin3x
47. im ——
x—-0 2~y4~x
limitinin degeri kagtir?
A3 B) S C)12 D) 15 E) 16
(2012 - LYS)

(Tirev yardimiyla coziiniiz)

48, lim  (x—1)-In(x2~1)
X=1F

limitinin degeri kactir?
A)l21- B-2 0 D1 B4

(2012 -~ LYS)

49. Gergel sayilar kiimesi izerinde tarumii bir f fonk-
siyonu igin

lim f(x)=1
x-3t

lim f(x)=2
X-3"

f(2x — -
olduguna gore, lim (2x=1+f(5-x) li-
X—27F (%2 —1)

mitinin degeri kactir?

A):2l B)-S— 01 D3 B4

(2012 - LYS)

50. 1, x<1ise
f(x)=1x®+ax+b 1<x<3ise
5, ' x>3 ise

fonksiyonu gergel sayilar kitmesinde stirekli ol-
duguna gére, a—b farki kactir?
A) -4 B) -1 c)2 D)3 E)5

(2012~ LYS)

sonru¢ _)’lIyIIIIIIl'l

CIKMIS SORULAR
 CEVAP ANAHTARI
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11.E 21.C 31.D 41.
12.D 22.D 32. A 42
18.A 23.C 33.D 43
14.C 24.D 34.E 44
15.B 25.E 35.E 45.
16.E 26.E 36.A 46.
17.C 27.B 37.B 47.
18.E 28.C 38.B 48
19.B 29.A 39.B 49.
20.C 30.C 40.B §0.
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B Cilning Sorular (Seriler)

1. 1.3+3.5+5.7+7.9+...

serisi agagidakilerden hangisine esittir?

L) 4
A D (2k-1)@k+1) B) D k+1)(k+3)
. k=1

3 5
0 > k(k+2) D) D (k=N(k+1)
k=1 k=2

E) Z 3(4k — 3)
k=1

(1971 - USS)

5,79
2. FRETRETARS

serisi agagidakilerden hangisine egittir?

= n+5 2n+3
A
) Z4n+5 ) 4n+5
n=1 =
> 2n—3 > 2n+3
C
)Z3n+5 D) Z4n-—5
n=2 n=1
> 2n+3
B) Z4n+5
n=1
(1972 - USS)
3, 2+2+-159+147~+256

serisi asagidakilerden hangisine esittir?

n+1 2+ 1
" 5 2,
n=

D) Z (‘n—121(n+1)
n=1

M

A
1

o
[

Q
[Ms
3
St

-]
i
-t

E) Zw:n2+

n=1

3=

(1973 - USS)

sonug¢ yayinlar:

(=322

serisinde n inci terim agsadidakilerden hangisidir?

101 11 T

A n n+1 B) n n-1 _C) 1~Vn+1
11 o
D) i1 h E) Higbiri
(1973 - USS)
1 2 3

+ +
2+1 2240 23.3

serisinin genel terimi asagidakilerden hangisidir?

n+1 n n
A) 5 B - C)-—_1—
n-+2 n"+1 2144
n-—1 n
N+ 1 B 2"+ n
(1973~ USS)

1 3.22 5.3
-2y
st T8 T

serisi agagidakilerden hangisine egittir?

B) Z (2n + 1)n

n=0 n=1

D) Z (2n +1)n?

4n+2
Z (2n— 1)n
2(n+1)

> (2n — 1)n2

(1973 - 0ss)

10.

()

geometrik seriéinin degeri nedir?

1 2
- — D 3
A) > B) 3 o)1 ) 2 E)
(1087 - OYS)
>L
n=3 2"
toplaminin degeri nedir?
1 1 1 1 1
Nz Blig 9% Dy B3
(1988 - 6YS)
i al
) 32k
toplaminin degeri nedir?

-9 3 3 3 4
A)g B)'s" C)g D)Z E)g

(1991 - 6YS)

1<y <3 olmak Gzere,

= 1+y?
2.

toplarmi aga@idakilerden hangisine esittir?

3
B -— C) y

3+y
6—2y

(1995 - OYS)

sonung yayinlar:

11. 1 <x <y olmak lzere,

‘ 2<%)n—1

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

. Ay +3x 4y 3y
A 4y B) 4y ~ 3x ©) 3x — 5y
3x 4y
D) 4y B 3x
(1997 - 6YS)
12. d1 NM
12
r."': of ¥ 5F GV I
% B, B, By By » -

Yukarida verilen d, ve d, dogrulannin olustur-
dugdu aginin élgiisii 30° dir. itk olarak, d, dogru-
su Uzerinde alinan A; noktasindan d, dogrusu-
na AB, dikmesiiniliyor. Sonra B, noktasindan
d; dogrusuna B.A, dikmesive A, dikme aya-
gindan da d, dogrusuna A,B, dikmesi inilerek
bu igleme devam ediliyor.

[AB;| =12 cm olduguna gére, d, dogrusuna
bu gekilde inilen tim dikmelerin uzunluklannmn

toplami olan [A,B, | + [AB,| + |A;B,] + ... kag
cm dir?

A)32 B)36 C)38 D)40 E)48
(2010 - LYS)




Ciknugs Sorular

13. Bir kenar uzunlugu 1 birim olan ABC egkenar lig-

geninin AB ve AC kenarlan ¢ esit pargaya ayri-
larak sekildeki gibi D ve E noktalari isaretieniyor.
DE dogru parcasinin orta noktasi K olmak iizere,
bir kégesi K ve bu kdgenin karsisindaki kenari BC
{izerinde olan yeni bir egkenar ticgen ciziliyor ve
ayni islem cizilen yeni eskenar ticgenlere de uy-
gulaniyor.

A

. Bu gekilde gizilecek i¢ ice gegmis tiim (iggensel

bélgelerin alanlan toplami kag birim karedir?
V3 3/3 83
A 5 ¥ © 75
5/3 9/3
D) 16 B) 32

(2011 ~ LYS)

sonu¢ yayinlar:

14.

Agagida, yan yana ¢izilmis cemberler dizisi veril-
migtir. Bu dizide; ilk cemberin yaricapt 4 birim
ve sonraki her bir gemberin yaricapi, bir énceki
cemberin yaricapinin yarisidir.

[ X=X]

Bu dizideki tim gemberlerin gevre uzunlukian
toplami kag birimdir?

A) 15 B)16z C)18x D)%‘—' 5)92—"

(2012 - LYS)

I T ~

 GIKMIS SORULAR -

CEVAP ANAHTARI
(1A 4E .7.E 10.E 13.E
22E 5E 8D 11.B 14.B

_ 3B 6E 9A 12.E )

Notlar ...




